mM72NN NN
88-218 DUMP DNIN OIYN

1.5 ND ,2019 12ILPIN

9’vn 'N 70ONO 1PPN-72 NVXOIDNN



11
12
13
14
15
16
21
25
27
29
31
32
35
39
42
44
46
50
52
54
56
57
59
61
63
65
67

.

.

.

D3%IYN 19N

o e o DM90NN DNINY NN
. . DPOD2 DMI2IYN DNAN
e e e o . DPOAN MMAN
S LB ) = Dad P
. 99930 ANNMY AUNNR NIAN
e e e e . DYYUPN MMAN

DN ¥ DY NN HNMAN-NN

.

e e e e e . YR DY HTO

(ot N8P YY) MHVNON HNMIANN

oo e e o DM NPYONNY MPYNN

.

-

.

.

.

-

.

.

.

.. DVMIYY IR VaYN
o e e 9D NNXN MINAN
« e e DYONM MMANTNN
. NNIAP DY NN DY N9V
e e e e PYPIOND DRNIYN
e e e e . DMPANMIMIIN
e e e e s PPN DMIAN
e e e e e e o DD MYAN
AN Y DP9NMIPINRD M0aUN
e e e e e e YD VAVYN
I i A L) A
e e e e . DIMDINMIVIN
v v N/Cvown
ANNNY MY MY MYaon
M0 MHNN NNYAR MIIAN
. o DIMOOVMIPN NMAN-NN
2590 MHTOY NPYNIM MITD
e e e e o YYD MYAN
o o e YOI MNAN HOD)

O 0 N Gt RAWN W

N N N NN N NN DD BB KB B R B R B R H
W N G Bt A W N H O VOV 0 NG VBT AW N RO



NN

:MIYN NND DY DN
www.math-wiki.com INN2 NND) ONPN 97T @
LDOMPN SV NN NNPYN 9T DINYD YO0 >TINON IMIND YN NONY e
AN P0INM) WAV 9D 1A 000NN NONY @

DNTIP DNIN 239N SY 1IPPYA DDIAN ,MNPN NNIN ORI Nt Y2IPA NN @
APXN-92 NVIDIDNIND NPPVNRNND NVYMN NION ONPIA

N TRON DY NAYN 000 Nnw) e

N9 NPYY ININD 0N R"YyYn DTN NMIva 0Mann
ANIND DN N’YYn DTINDN NIYA DINDTY


www.math-wiki.com

0990177 HINY Nan 1

:01901 YV MNP N I
ovyaon oMo N = {1,2,3,...} e

.(Zahlen 1 0) omdwn o19onn Z = {0,+1,£2,+3,...}

079398910 OM9onn Q = {§

peZqe\{0}} o
.D»YNNN 0I9oNN R
020N 09N C e

NCZcCcQcRcC orpmm

Tk € Z ©7p OR b DR PN @ 0 IMNY DOV DMI9UN a,b v 1.1 DN
.—5[10 SonY .alb yaon ka = b-v

DN ¢, 7 DOYY d # 0,1 € Z 97 (DTOPINX NN N ,PIDNN VIVN) 1.2 VOYUY
O<r<|donn=qgd+rv3>

MY NPNIAN .d-2 n IR DPONN AYRD "NMNp " RN Y0 VavNN
(MINVY) remainder-1 (M) quotient t"yon NYHN VAYNI OIVNIAN

greatest ;10"00) M3IVOD AMYDD PINOD 1, M DOV DI9DN NIV ININA .1.3 AN
901N NYNY TN DNYY (divisor common

ged(n,m) = max {d € N|d|n A dm}
(n,m) =1 OR DN n,m * MN) .(6,10) = 2 Svnd .(n,m) P IV WYY
(2,5) =1 5wund
b= a SV OINYY PPN D5 PONn d N Ld|b BN d|a DR .1.4 YWD
(n,m) = (m,r) ' n = qgm+r ON .1.5 WYV

D91 NN .d|m BN d|n 2 ©YTY DN .d = (m, ) 29" d = (n,m) IO .DNW
A < (myr) 9op oM Jdlr =n — gm 99 0, m OV IRYY MPND T NN PNID
SW INYY NPY NI 1D (m,r)|n 9 ,(m,r)|m o3 (m,r)|r DTN 295 nyd
D WP YoN T (m, 1) < d R (m,r)n O (m,T)|m D WD DN am, T
O A= (m,r)

.(n,m) = (m,n) = (£n, £m) PPN NN .1.6 WY



HYOV3 NN VIDW AMNY3 Y'Y AIRND? "W (DTOPIN DNIION) 1.7 VOUD
TR .WOTHPD WD 92 0 < m < 1 M7 M DTIPIR BTIMMIIR R 1S5
Y YVON 0 <7 < m WRD o= gm + 7 3D MR (n,m) =n W ,m =0

(ST 3MN DIMMIRD D72 WID) (n,m) = (m, )

DTOPIN DIPION NNY2A 47-) 53 OV n"NnNn NN 2WN) 1.8 NNt

(53,47) = [53 = 1 - 47 + 6]
(47,6) = [47_7 6+5]
(6,5)=[6=1-5+1]
(5,1) =1
0 DYNVY DOI901ND MAY NODN NNNT
(224,63) = [224 = 3 - 63 + 35]
(63,35) = [63 = 1 - 35 + 28]
(35,28) = [35 = 1- 28 + 7]
(28,7) = [28 =4- 7+ 0]
(7,0) =7

NITO2 0P I90N NAY YAPN’ DNPINIONI INPA 290 ©2AOVN 190N ,2IN NIYND
RES )bl

DYPRY @, b 7 0 DY BNODY 237 .Y PINYD MPND N"NNn aN) 1.9 vouD
»
(a,b) = min {au + bv € N|u,v € Z}

3 W) (a, b) = sa + th-w 3> s, € Z DYMY 0193
NP2 NN DONOW
Sap = {ua+vblu,v e Z}
N2 YOPN YN N19PNN d > D € S, YN 0D NP NN S,y 2D 20 OOV
.S-a
19 s,t € Z oop R ,d € Sup-v MM .d = (a,b) D MKRIND DT NN

O <r<dawnd a=qgd+r 9apn IRV 0y d-2 a DX PONY .d = sa + tb-v
D»PNN NYd

r=a—qd=a—q(sa+tb) =(1—gqs)a+1tbe Sup

[dla M55 .1 = 0 n1dNa 1991 ,5,4-2 1IN YOPN OYA0N WD d 2D NINN YIN
o (a,b) |a 3w 130 .d < (a,b) yan n”nnn NN 199 .d|b 5Py DT J9IRD
1991 ,(a,b) |[d 0793 b SV a SV INYY MPN 9D O3 PH (a,b) P9 (a,b) [b
O A(a,b) = d no2p Y50 702 (a,b) < d



nZ ={0,4n,£2n, ... }-2 159 M50 IR PO) .0 € Z 1 .(09T9) 1.10 WD
"D PONY YoN IR vavnpn I 47 ={...,—12,-8,—4,0,4,8,12,...} Seond
(a,b) |z > 0”pm z € S, 935 19v S, = (a,b) Z

.ale 22 AN albe o0 (a,b) = 1-v 75 DOV ©M9VN a, b, ¢ PV .1.11 99N

c-1 292) .1 = sa + th-v T2 5,1 NP PINYD NP N"NNN JPON 29D IWNNO
93 La| (sac + the) 135 .altbe ©Y NN 29 alsac 2D M2 .c = sac+ the HApN
.alc

ple W plb s plbc BN MWK p DX .1.12 WHPOY
plc oTpn 900 295 (p,b) =1 199 pt b ,NINKR 2IN»D N ,p|b DX NN

2”730 MINYY NPND NN DR DWIANYD 5,1 DNTPND NN NINDD > .1.13 NNt
NN DTIPIR TIMNIRI VNN

(234,61) = [234=3-61451 = 51 = 234 — 3 - 61]
(61,51) = [e1=151410 =10 =61 —1-51 =61 —1-(234—3-61) = —1-234+4-61]
(51,10) = [s1=51041 = 1 =51 —5-10 =51 — 5- (—1-234 + 4-61) = 6 - 234 — 23 - 61]
(10,1) = 1

(234,61) =1 =6-234 — 23 - 61 199

10"nN SV NMNON .1.14 YO
ld 7N jeln on e|m-v 73 e o d = (n,m) v N
(an,am) = |a| (n,m) .2

DMWY

NPY NN O) PO NIN N ,eln, m-Y WD .d = sn+tm-v Td s,1 OP»p N
.d DN N sn 4 tm DNOY INYD

[l (ran 99nn Pon) .a

Sv "N d 0N .DM90N AN ANYY NN PTHIND IVIN L(MaY) 1.15 AYNRY
s1Nn1 + DMYPPNN Sq, ..., S DMNIOY DMI9DN DMNIMPPY ININ .Ng,..., N, DI0DNN
KDY oNpTIN ) 4 spn = d

nla—b DR N AN DNYPY 0N a,b € Z 2 N 2Ya0 1900 n > .1.16 N1
a” PNt NIPN a = b (mod n) IRt PO .a = b+ kn-v 10 k € Z 07p M5
Jn oyn b-5 Hipv



TYYRNN DY MPPYN MPONNY MOPY 0N XN n IOT MpY 117 HYD
DN 92190 .20 DTN 1IN NN DD .n-1 790N DY NPIdNN NPINYD
a+c=b+d (mod n) on ac = bd (mod n) R ,a=b,c=d (mod n)

1333333 59 NNINRN 17900 NN INYD .1.18 999N

215 vy N (mod 10) o0 N 9901 S¥ ANINKRD NI9DN ,7PNIVYN MW NN
105 333333 = 3333 . 111333 »5

111=1 (mod 10) = 111** =1%* =1 (mod 10)
3333 = 348311 = (31)™.3=81%.3=1%.3 (mod 10)
333%% =333 . 111°% =3 (mod 10)

.3 NN NININND NIDNY NI

I M T BOY a,b € Z 997 MR DN 1, m BR (220N NPINYN VIYN) 1.19 VOV
3 2 =0 (mod m) & =a (mod n)-v 3D nm AN MPPY D

ONY 21D sn+tm = 1-v 15 s,t € Z onrp AN (n,m) = 1-¥ 291 DhdW
07PN .bsn + atm-2 INAN) VAVYNI WD T OV OVP

bsn+atm=atm=a-1=a (mod n)
bsn+atm=bsn=0-1=b (mod m)

N k€ Z 999 &' =z + kmn D)0 M2 2N NINS XN = = bsn + atm 19N
PN PN
v (a,b) M 935 2NVYIAMP NYVI YHNYI nm DTN £ DY MTN MNIND T
WTIMN) (a,b) ©NY NN nm 3"NDA DIV .M INTIV D DRNND (TR MNSY) &
VNN TPNPN NN WD NRNNN .(nm INTIN) 2-2 0PIVINR OIIY nm P 191 ,(nm
D”P ON :NINK TIT DY O NN IRNNN 199 ,INNY MY NP0 MNP Pa
2 92p) (n,m) =1 PN .mjz —y ON njr — y N ,MYON NN 0YPHN ¥ 1900
O (Lp, X Loy = Loy, ©3 IR TONNI) .2 =y (mod nm) 199 nmlx —y

DN =2 (mod5) onz =1 (mod 3)-v 0 = € Z NI .1.20 DONT
S=—Lt=2n=5m=3mnmpma .—1-5+2-3=1y99,5,3) =1
OPPI PR .2 = 1+ (=5)+2-6 =7 AR 7INIY IWIX 2PDN NPINYD LIVYN 290
7 =2 (mod 5) on 7=1 (mod 3)

MRNVYN) MOAN NIIYND DY DD MIN OO0 INY NIN 20N NPIRYD VIV
00T M>pY HY

M7 M DIND DHYI0 DMOOY WY {mg, ..., My} RAN L()IT ¥ ON) 1.21 VOUD
W IV DX NN 1M-3 BHTOOY DR VD) (R KID DHIIP3 TMODY I 2D WD)



WINO NN 7 ANz DN WIWRY Yy {a; (modm;) |1 < i <k} nmRe
TRNYOD NWYD?
r=a; (mod my)

r=a, (mod my)

y=3ony =2 (modb) ,y =1 (mod 3)-v-v 75 y € Z N80 .1.22 NNt
SV NODIN YD TY NI NN NATIPN NINTN N ¥y = 7 PINANVY 19 0wl .(mod 7)
MNNYNN NV IR 199 (15 = 0 (mod 5) on 15 = 0 (mod 3) ») 3-5 = 15
Y =7 (mod 15) AnX MxNwNA PHNNS ) y = 2 (mod 5) ,y = 1 (mod 3)
MY NDNA PPON NPIRYN LIAVYNI WHNYND IWaN 199 (15,7) = 1 >0 25 oW

N NN Yy = 52 25 I1IPTI IINNIYN

TIWITDD NOTVOD NN 1, m DMNIOVW DI9DN MV IMNA .(11°2D) 1.23 N0
nrno TN 0ndY (multiple common least ,1n"1n>)

lem(n,m) =min{d € N : n|d A m|d}
[2,5] = 10-1 [6,10] = 30 Sen .[n,m] p7 oI 995 7172
0”00 5V NMDN .1.24 WHYV
[n,m]|a ™ ,nja O mla OX .N

16,4](6,4) =12-2=24=6-45vn> .[n,m|(n,m) = |nm| 2

0”002 DMH2IIN DNaN 2

Moo S NP> NO NP NN (NTHN N semigroup) HENV? DN3N 2.1 AN
a,b,c € 925 M5 .(associativity ,NPONION) NP NR»PHRN S DY MIN’A
(axb)xc=ax(bxc) orpmm S

axb=0n2y90 oy X n¥ap 02N N 0O [\ Z 2.2 DnT
JONDP NPR NONN NNYIY 9N ,A%NND 1NN NPR (Z, —) NN .2.3 Nt
(Bb—=2)—1#5—-(2—-1) 5>

a € .5 959 DN DM VIR KIPY € € § ADNR .A¥NNY NMIAN (S, *) 2NN 2.4 N1
TRV NRIPI DTN IDN 0P DAY ISNND NNIAN .a*xe = ex a = a DPPNN
P N monoid)

0 (N;) o X n¥ap Sy nespna ,nTv Syn neyaa mxon | Z 2.5 nnnt
,PRIMN NPRY DTON N0 (2N ) DR noyd L1 XD NOY DTN AN, TRIN
DT AN N2 PN D



LT NN M-2 DTN IR D MINID O TR M o 2.6 WD

95 qUIN ) NHYY PPN N P(X) snm pnvod nxap X onn 2.7 Dnnt
M X NN NN AR 1Y PR 0 (P(X),N) ax (X Sv m¥apn-nn
DPPIN a DN 93D M PRIMNA 0D 29 vy [ Tunnd) 2(P(X),U) May np

(a?=a

TRM (M, %, €) o 2.8 09130
a”t =0 M PPN ba = ab = e-v 70 b € M 1R DPP DN OV NIP? TN
.a OV DO X’

D291 a,b D) 22 NN, PNMN TN aba € M OX (10 v DN) 2.9 99390

MDD .aba DY 9NN ¢ P NN
abac = caba = e

DYPIM TON a VI .a DV I I bac-) ,a DV ONNY ONN NN cab 12O
D) D”PN 19D .cab = bac

(aca)b = a(cab) = a(bac) = e = (cab)a = (bac)a = b(aca)
b DV DM YONNY DN aca D PPONY 1IN
2ONDVN TON IPRY PPN TON TN I WY TRINND 0P DR .2.10 990

X-n mpnynn nap Sy 5ono) a¥ap X XN O TR M) D0 NN
AN TR I 12N Nowad onva XX = {f: X — X} nmonn nnsyd
Ad Mt NpnYn NN 1 DTN

’99) DY NPNPNAN 0N PR D9NN LYNNN NPIPNIN DN ONNDYN DXD9NN
27790 Nnd X DR N2 OX NIP? DN L(1°AD INDN AT NPPYNNN ONPN

ANV PSPNN Y'NN NPRY DY 8pNg Nisnd O X = N Sund npn oN
9aN ,u(n) = n+ 1 5w ,Pn 209N v 1t 8pNad .d(n) = max(l,n — 1) N
DNDYN TN 1D PR

M¥APN~NN 955w P, (X)) n¥apn (X, ) Trdm 9555110010 .()n2nn) 2.11 990
TPNTIPIN D900 NOWAD DN PRI NPTIN X OV M XON

AeB={a-blac Abe B}
(Pu(X), ®)-1 ©22900 DIDNN DN M INND)

TR NN e IWND) {e} IR 1PN N NNNTY NP PR P (X) n8apn e
NDP NV D PITAD Op  .NIMD AV NI e o (X DV DTN
{e} i (Po(X), e)-2 nron AR .X -1 n9wan Yv nepn Yy ovanna



D) X-2 Pan a My {a} NN MMIAPN 1N TRININD DIANN DIDND
935% 75 B € P,(X) nmo»p 135 .pan A € P.(X) » o pr L({a} xn
DIDN IV MNAY I»P NINN .|Bl =1D R .ab=e o”pmm a € A,b € B
22 a YV INNN MTNM N bia = aby = aby = bya = e 0PI by, by € B
JA] =100 y9Nra by = by

AN NN DN 9212w PR XN (G, e) (group) NNaN .2.12 191N
ININD TN NNAN NN TPION NIIYNY NN TN DY Py NITINN 9D
29N M0 N
IDWaN NP A
DT DN OYP D
SO0 NI DN DD LT

DNNND NNAN <= PRI <= NNIAN DPPHN 0 MDD

NANYI NN TPIR’A N2 PTHND ©IITN NNN PNV NNIAP N1AY) .2.13 NN
PN S = {a,b} OX HwnY (H35 N>

blbla

oV DMNN NN b-1 DTN XN a ,NYDONION MDD NNYPNNY MR OP N
NNy
ATV M»Y T TY) DR NIV BOY TN IMIAND ONN,NVYNID

NP W ANIAND .NMAN NN NIMD N2V TAN 12N NOYa NNAP .2.14 ANt
JH7RMMIVD HN3ND

NI DTV DI) 2995 oy NP I N onva man N Z, Q, R, C .2.15 nnnt
L0995 NI NN NNIAN

0 NN N2 NN ADRY NNIAN NN (RZ, +) 0D OPPIN n € Z 93D .2.16 DNt
DY TI5NN Nt N .—a P02 a DV 29NN TDVNN NN NDS 52PN >NN 2°NO2
MND DN 2T 90N HY I0MN IWVIND

Ly = Y202 22PNV ,n INTIHN MPPYN MPONN QOIN DY DONDI .2.17 NNt
NpPYNN N oon onyad Zy = {[0],[1],[2], [3]} bvnd Z/nZ = {[a] |a € Z}
[a]+[b] = [a + b] M2tD .a VIVA WPNN NI IR DY ,a PO [a] MPPYN
M>PYn MPoNN QOIX DY NOWISN PIRYI N2 XIN + 20N INNY QIR TUND

10



PN (NINKR MPPY NPONN DV 1N NIN b-1 INR MPPY NPONN DV 1N NI a)
M»PYN NPoNN DY ©O5NDN MINKRIY) DI9DN DV NN NDNN DY 1 Py
ANSDY @ + b Nav

M2PYN MPONNDY PN N2 .TPOAR NNIAN NN (Zy,, +) 2O MINID IWAN
[0] + [a] = [0+ a] = [a] >0 [0] 2 AN 2R Z, = {[0],[1],...,[n— 1]}
MNDNN NNY HY NPHIARM NPHIDVPAN MY NPHIARM NN NrVP ([a] 935
[n —a] NN [a] Sv 09N ANRD DN

1] AP 2R DY NPNDP MY M0 MY 2(Z,,+) 22D I ) N
Man (Z2,-) orn Zo = Zyn \ {[0]} Y29 2290 PR [0]-5 05 nMan XY w N
0] ¢ Zg naminn »ad L[2][3] = [6] = [0] »> Yapy Zg May Swnd .nIona 8O
TYNNA (NXNND NN KD 1N IMDI) NIND NN NPR (Z2, -)-2 NN 199
229510 NN 728N0” AWAN TR IR

ORI a, b € M v RN M o (D900 ©INN NNAN) 2.18 NN
NI OOMNN VNN PN LCPNINNA AN NN @ - b D) R D90 DN a,b ON
NI NP ANNN TRIIN D9NN DADRA 93 QO DY (a-b) L =b"t-a7?
STPON NI 2 DR D ,NTAN DN NN D2ON DN QOIND 1D 0D .ADyad DNa
N2Yad ONX2 NNIAN MNNN TRINN 029NN DIDNRND GDIRY NN TPTPND MPON

(Units 5v Mp) U(M)-2 1t 072N 1903 .NNNININ

AN e M or pn ork U(M) = M o07pnn 2.19 D

MYIVN Y93 BY 1 XN 9T NPWHIN M¥IN Sv (M, (R), ) ndynn .2.20 9430
VY 9NN NNIAND PRI NN

U(My(R)) = GLy(R) = {A € M,(R) | det A # 0}
{group Linear General) R Syn (n n2yn1n) m7700 HMRMID DNIND OONNP

DMWY D22v F NTYN Syn NuaDyRD m¥aonn G0 NN MG(F)-2 99 MnR

NYAVY INOIN .DANND NNVYY DIDN DV Y90 1901 P 0D W NNy 511)

MPID D) MNIND TIAY) NNIAN WRY PR ME(F) N N, 5950
0 MAND ONNWYN MDA P2 5TAN W Nt NIPRIAY ININD L(INDYad

NYJAN MMan 3

NN IN) IR NN x: G X G — G mPNRTT N0 0D NN L3.1 NN
(G,%) OX .a*xb=bxa 0”pM a,b € G DIPR NV Y5 DN (commutative
NIPIIWVIND (TN INR) IR N3N NN G NI, TPHIAN NN DD 1NN

.(Niels Henrik Abel) Sax pn ©2) 5w mv Sy

no> 1 My mYar YR (GL,(F),-) nmann .nT7v Fon 3.2 innd

11



JPOAN 1NN NN NDDIN NP NN NNV OY TN V HOomop) 2N n 3.3 e

N G N ,a? =1 oopm € G 935 orv o .AMan G onn L3.4 990
JPoaAN nMan

199 (ab)® = a2 =12 =173 a,b € G 535 DPPIN PN P DNW
abab = (ab)* =1=1-1=a*-b* = aabb

22PN ,b DV 209N PR TN @ DY 09N IRV TNND DYY IMPYn DX 993)
O JPOAN NMan G Y99 DR A D20 o»pnn Mt ba = ab

MY ¥ N, NPMDN D9 TITA )N MYV I2YNN 0237 NNIX DINN 3.5 WD
DAN  L(NPXPNI NADIM MPIVN 995 PID) NVPAPN IPRY TIND NPMYNIYN
NPT N2 MOYON 09535 .MYH YN IR PIAND NN MNAND NHNI MIVNIN

JYoDN NTONA KD TN L(NMAN NITINN PON) NYNDP THN NYNN

.ab = ba OX DMWY a,b € G DIV NHYY NNY .nNan G NN 3.6 DN
nNY G NNIAN DY DD NN DT

Z(G)={g9€ G|Yh e G, gh=hg}
.G 2N 95 oy DadNNNY G-1 DINRN DD DY qDIND N DT

MNINY 9 ONR OXD .Z(G) = G DX P DR YIR N0 G 1NN 3.7 DNt
AN NN Z(G) oy NG nMan jminav

mMan nn 4

NN ON G OV DMWY IR H C G n¥ap~-nn .nman G onn 4.1 A9 10
NIPNA (G-n YN N2 DN PN TR INY J9IND) NDIYS NNMIND DN NNAN
H < G oy md

H < G-v oo 15 pr1ad sy nn Hyea

e € H mnNaIno Dp 995 7972) N 8o H napn-nn e
.ab € H ©pmm a,b € H 935 :nyad Mo e

a~t e Hovpnn a € H 555 »59119 Mo e

M¥OVNN NAPY NDN .4.2 NINT

f=p)

a,b,c e R

I
o o =
o = 9
= 0

.GL3(R) Y9 nman-nn non

12



AH OS99 GovnTmn YR NW) [3e H-v a0 HAD e

DN N DOD 10 NOIWAD MDD W e

1 a b 1 d ¥V 1 a+d b+b+acd
01 ¢ 01 Jd|=1]10 1 c+c cH
0 0 1 0 0 1 0 0 1

1229010 KO Nt YAN ,NVIPNIVTN 29D MaN H-21 MYPIVNNIY NMINID IVON @
LOIMN .NNNYa H -2 INYN) 71PO9MNN NNIVNIY MININD D) TN

-1

1 a b 1 —a ac—b
01 ¢ = 0 1 —c c H
0 01 0 0 1

NN NN ORNP ((PIIMT) NNXE NNAND

n oy SL(F) = {A€GL, (F)|detA=1} < GL,(F) .8.3 "t
99D 1 2T ATHNDD IRNID N3N

Z(G) < G oo orpmm G nMan 935 4.4 nnnt

199Y NNONMY 49NN NN 5

5950 N9 >0 U, = U(Z,,-) nvnY (Euler) Y9 »M3n DX T 5.1 5910
ATV

:([0] N99912 Yy PrnY [0]-n 0OYNNA) Ze DV 9950 MY NN 132 .5.2 NNt

WO W OO|W|w
N[ O N |~
HIN| W[ & | Ot Ot

Al |lol ||

Gl | W N =
QU =W ==

P9 21725 22901 19 M N NSYaN) 1 0NAY YoMV ON 0N DXI29NN DIV
Ny Sv 09NN NN [5] Mt npna WUs = {[1], [5]} 995 .(mMv P71 x mTny

Up = Zy ™ pNURD 1900 NN p DN 5.3 DIWD

13



.m € Z o1 m 939 U,-2 OIDND DX PON) ,ININND NIYND NmTa 5.4 THYVD
.(n,m)=10ox pM ox [m] € U, N

INNN NN NI TAIT Y W o Ny U, = {1l <a <n|(a,n) =1} M5
MWD sa =1 92P3 n AT AWYNI DR .sa+tn = 1-¥ 7D 5,1 DN»PYIPRI :a DV
"IN SY NPT DRNND DTPRN NIN 290N WO1P (Z,,+)-2 a ! = s-v

Uip = {1,5,7,11} .5.5 D07
.PNo M 10-5 9 7N 5 NINK 1OV, Z1p-2 099D 209N 5-D O”P KD 5.6 NHNT
6lr =1 (mod 234)-w 75 0 < 2 € Z N0 5.7 9990

NPY NN 1-Y NN DR .61z + 234k = 1-v 10 k € Z ©»p )N 290 N
(234,61) = 1 3 152>p 00N PN 295 .234-1 61 SV (Nt NIPNA PHIN) IINYD
95 YD IR MPND NNNN PPN OV VIYNN D DNTPNN ON k,z DD
x "3 YIANY TN & = —23 (mod 234) 195 .1 = 6234 — 23 - 61 OoTIP 9N

=211 9n2) »25v 1N

(G| y219m NMaN2 DINN 90N NKIND N3N 7Y NTON 5.8 NN
\Zy| =n |Z| = oo ,manTo

p(n) = |Uy,] 299 DT AR IMSPND .5.9 NnnT

(MNYIN2) MININD 1 .o(p) = p — 1-¥ DYTY 920 NPIX PNYNT p NIy
W (a,b) = 1 ox 39 Mo ,p(p*) = p* — p*1 pyav k 995 p mwrn 905 o
4p(ab) = p(a)p(b)

1 1
p(n)=n (1 - —) <1 - —) N = plt - pdn oy 99500 NOAPIN NN
P Pn

@(60):60(1—%) (1—%) (1—%)216

YOS MMAN 6

A} ap)

NI @ YD Y MBHD IPID DNINTIN .a € G o ,nan G onn L6.1 AN
{a)y = {a* |k € Z}

NV IR N3N G D MR G = (a) OX .a € GO AN Gonn .6.2 Y10
.a OV (P25 IR 1avN) NPtN NN G-2 AR 9 0105 La Y Y NIYH

DVPOPIN MNANTNN NN SV NPW L6.3 T

NI —1 0) Svnd TN NrnY 2»N KO INPHOY 2D v 1 o7 Yy DN Z N
NP

14



nZ ={(n) a2

Zg = (1) = (5) 2
U=1{3,32=9,33=7,3"=1}=(3) .7
a = (%%) € GL3(R) may .0
001
1 0 2 1 0 n
(a) =<Xa"=Taa*=|010],...,a"=]010 |,
0 01 0 0 1
1 0 -1 1 0 =2
,a'=101 0 |,a*=|01 0 |,...,a "
00 1 00 1
1 0 k
= 010 kel
0 0 1

TISY YN 9O IR N MY NHY ATON N L,TPOPN 1NN "2IN772 NN ONX
HaLP)Y

Z=9 W Zp =7 R IONDOR I N3N D .6.4 VOUD
N2 =7 .6.5 Nt

Ui =2 Zy 6.6 M1

DN M1 DY NANNH AMAN-Hn 7

20 ) G-1 DIDN NP KXY NP NN S C G onm nMman G onn 7.1 9910
(G 5Y nMan~nn NIoNa NN S-v

NN S NN NDONN OPNN NNANN~NN NN S ST Y MBHD DN3ND NN
,DIDR OV N0 NP NAY LS T HY M G-v N X G = (S) ox ()
AT1, ..., TE) MPPA 2N

N ON TPOPIN NN NMNAN LDOPN NMNAN DY NATIND NOYON NN DTN
TR DR T DY NN

H = (2,3) nny {2,3} CZ np>y 7.2 mne

Yo LH C7Zv192),Z 5% nan nn H .7onv»o7T 0950 nwya H = Z nodon
TN DN MDD (—2)+3=1€ H-v wom (—2) € H oy N 2 € H-v
H=7 oy Z C H S ,Z= (1) C H > .H-25m ,Z 50 78y NV

15



{4,6) ={dn+6m :m,n € Z} Sap3 {4,6} C Z np) OX .7.3 It

P NYonN DNdYN YV NNINNN M) (4,6) = ged (4,6) - Z = 27Z-v 1yo)
,JPIND7YT NDON T DY MO (DN DI90ONN NN

(4,6) C 2Z 99 2|4m + 6n-v M2 (C)

27 C 0y 0P 29 2k = 4(—k) + 6k € (4,6) nN 2k € 2Z v (D)
(4, 6)

NN IRND 9NY OPp ,POAN AMANNY NIPRIA ,NININND INNTO NMT 7.4 Nt
a,b € G ©I%Y MY NP DN HYND DN NP T DY NIXNN NNIANNNN
{a,b) = {a'V |i,j € Z} 5ap3

oVnNY TN ©-b-N 9D TR O-a-N 92 NN ITOD Y)Y ,NYoOD NN MO

abaaab™'bbba " 'a = o*b?

:0”PNN POIAN NMAN POOD 19N

(al,...,an>:{a’f1...aﬁ” Vlgign,kiEZ}

255 1Y "oonn” nap NN (A) IR DY 2IWND DYDY NI 7.5 Nnnt
NS AU AL nrnbd 1w mashnn NN 0P Tn LA NHaPpa NYMIND MYNHNa
N9MM |, MPA9ONN M PR SV oo 71T X0 1o AT = {a e € A}

(.F, IR 280Dt v ON) G- DTN DR DN TN DPIN

MDD LMD DN NNAP 1D NNPP ON ,IND MY XIPN G 0NN L7.6 NN
day, ... a,) = G-Y I3 ay,...,a, € G DIVN HY XD 1900 DN1P

V0D MY TVND N3N 7D 7.7 TWHPOY

M NPNODPN MNIAN ¥ 135 .(NITHIN) TPNMD NIKN PO 7NN 95 .7.8 DN
Z x 7= {(1,0),(0,1)) Svno ;39 7198 MMIAN Ty ¥ OND JPND MIKNIY Z
(.PYAN XD NN DAN ,DIDN DY OT DY M NN FH 0 )t W ON)

YR DY 910 8

0(a) =min{n € N|a™ = e} N0 a 9 3IOD .NMIN2 1N a € GO .8.1 NN
NN DTN IR OV ATON NMAN 92 . NOPNR NI ITONY NI ,MD D”P RO ON
.1 9700 Tren 2NN N, 1

0(1) =1,0(5) =2 ,Us nM2ana .8.2 nnant

o(l)=05)=6,003)=2,0(2) =0(4) =3 ,Zg NMaN2 .8.3 N1

16



» o(b) = 3-w nx b= (% L) nx an2) GLy(R) n1ana .8.4 mnnt

1 -1 -1 1
bl:(_g _1)#[% b2:< 1 0)7&]27 63:(0 (1)):[2

0(a)n DR PN OR @™ = e OPPIM .a € G ,nMan G NN 8.5 WYV
Jo(g),0(h)] M (g, k) 228 5¥ 97010 D> "o ,G X H nMan »Nn .8.6 NHRY

amwn PN NN (g, h) 1R YW A1T0NY IR 0(h) = m-) o(g) = n DI NN
m,m OV
(g, )M = (g79M, M) = (e, en)

NINNN MIYON 299 07192 19N
nlo(g, h) < g"9" =e
mlo(g, h) < RO = ¢

[n,m]o(g, h) 1991 ;n-y m S¢ namwn NYacM NN o(g, h)-v IMINY NN
’D 20 DOV MY TN

(g, W) = (gt By = (g%, B = (eq, en) = eaxn
0 ((g,h)) [[n, m] 1951

J(2) -7 017 A% KDY ANINDTAN NTD? DWW AN 79 ATOD 8.7 VOuUD
72 3TDD AR DHP D'OR OPS D G IR 7 TOD N3N G Y [ 0No3

DO NN 1NN P9 0(3) = 0(5) = o(7) = 2-v Pr125 Yp Ug-1 .8.8 nnnt
0PN NN Zy, X Ly, OND 8.9 999N

TTONY TN NINND W TPHPIN 7PAN NV TN Y .02 XN NNIANN YV 91TON N
99 n(a, b) = (na,nb) = (0,0) :07pmn (a,b) € Z, X Z, 939 0NN .n? NN 1YY
> 1 MY OIS RO Z, X Ly, MDD n-D MY IR JOP IR DD DV 7TON

T DY 90 ITON DIDRN GOINY 1PN YA nMan G onn .8.10 99N
MaNNN NN (torsion May)

:MNANTNND DOWVINTN DRIND NN NN O
ole)=1"w,ecT DT+ e

at = 0" = e-w 70 O”Yav n,m W IR .a,b € T vy 0wad Mo e
v 25 ) L(ab)"™ = @™ "™ = (a™)"(b")" = eMe” = e MN
(tmyo>na

17



PWa-a"t =ewx ,a" =ev O n Y .a € Tom 2909 M0 e
199 MPID WY PR a0 ¢~ = a7t

970N NIONa ab D) ONN N0 ITON a,b € G v nMan G NN .8.11 N
PD

’3 92P) ;790 G ON ;)0 1D .8.10 )N 12 MY PRI N ,IPYAN G DX HMINO
N NN NWNN YOO yowNa T =G
D282 AN ,G Ly (R) nX 9n23 1013 nonT mn

0 -1 0 1
a = , b=
1 0 -1 -1
11 4 3
’D 9910 TON N ab = 0 1 OO .a® = b’ = 1 :07pNnvY 7725 1N
1 n
(ab)™ =
(ab) 01

770N OV MNON 19010 .8.12 THYV
g =e 0P g € G 920 IR n TON N YN NMan G OX N
2910 NI IR DD OV ITON P90 NNANA A
L79nn3) o(a’)|o(a) Nwyns .o(a’) < o(a) .
.o(a) =o(a™t) 7

PINNA PYON IR AP NN

(@)™t =3 o(a™!) < o(a)-v MNINY PoON ,0(a) = n NI YR NPV
o)y <ny (aH)=(a")t=el=¢€c.a"=1W .la

NI DN 2D PAOPN ¢! YV ATON D) IN 29DPN a YV ATONY N2 v NIPN
NPN0A ,0(a) = n-Y DYIAPN NP NYNIN NIPHRIN IR 1 INYONR 7N

770 NI DN YV TN o0 o(a) = [(a)] N .a € G o 813 WD
NP NINY NMIANDTNN

WO o(a) =n < oo M .a € GO ,nMan G ONn (NR¥INNN) 8.14 390
Pyav d < n 555V

n o(a)

d\ __ _
°(“) = @) = @ota)

18



") 25 DOV DN (23T DNOW

(ad) (dn") — (an) (d‘,in) =e
d
A € Z > NN Ipvyy mnyan)
(d,n)
0) 309 .nldt 8.5 Myv 29y a¥ = e 9> ,(ad)t = e M) DYYYN
n d =1 ) T80 (2T - DNHY OI90N DNIVY) n dt
\(dn) (dn)) ' h | (d,n)!(d,n)
n
O APNIY D ,—’t 52py ,1.11 5N *ad
(d,n)

NN (0729) ©9%Y G-1 DIDNX IND .0 ITON OPY NMan G 0NN L8.15 9N
G

AN .G = (a) D ) N

G’:<ak><:>o(ak):n<:>W:n<:>(k,n):1

p(n) pr1a Mmoo |U,| X0 G NN DIN¥PN DIDRN 19010 390

TN VIV nan 8.1

2o C Syn n 9700 DTN VNIV NP .8.16 NPINT

ok
Qn—{z€C|z"—1}—{cis% k—O,l,...,n—l}

21

NN 2, Mm9d ., = (w,) YIP) w, = cis— o) ox .C* 5v nMannn n
n

NI9N2 N DO 1 ATON (,-¥ 9N .w, T DY NI OPN NMANTNN

Q, =27,
[o.¢]

AN D = U (2, DTN HOYVNY NNAP DX DT .8.17 9N
n=1

(NN NN XY NN MMAN TINN) .99 »2)D NMan NN O N
091D 91701 NN Q-2 AR DD D) 0 (2) < 00 ,x € y 939 2
TN NN Oy D

D700 N3N DINNP D ITON NIN AN DD NaY D NNand

RARRD)

19



9902 1KXY .C* HYv 1Man-nn XNV NONY Mt T DY NN NONY 1O
e DTN 2D .MANTNN NN PYAN NNAN DY DIven NMNANTNNY 8.10
IOAND NNAND DY XND ITON DIDNRN DO NN PPTA NN NIV DN

.1Man Po [CF
g1, g2 € PV NP RO NN P9 L1 € Oy 0 M2 TN 290 vNaN 19N
I,k € Z may 2023 .go € €, ,g1 € Q, OMIAYY m,n DY 120

Nukiablan)al

2nk 27l

gl - CIS_, 92 —= CIS———

m n
125

2nk 2wl (27rk 27rz)
g192 = cis— -cis— =cis | — + —
m n m n
21 (k l
mn

g e, COy DIIN,g €, OX NV NN NN 229NY MIID
NV IR ,INY 2005 19N ,MNIAN NIVIY DV TINRY 72T )3t ¥ ON)
(.DMan N ,MmMan by

o) <n 3P0 € Q1M n o9p x € Oy 939

Qo TN N0 N Qg DY NPOPINN MMAND™NN YD 0PN PyoN a0 .

AN DNRS MY NNV 1ON” RD 199 190N
MO MIYN RO MNIN MNIANHVY DN .8.18
oo DTN OYNIV NN

(M3(R),+)

@)

YD 1901 M DY NINNN NNANNNN YOV IR ,IPNOIN NN o-v Tiya
N1, ..y Mg DITOND DTV N Ay, . . ., G PV TPN0 NN Qog-N DIDN OV
N LDNNNA

(ar,...,ap) = {af ...aqf |0<i; <ny, 1 <j <k}
(N -+ - Ny N9920D2 NOYNIN DIDNN) XN 190N ¥ 195 .TPDAN NN -V 291

D NN PR Qo 199 (aq, ..., a5)-2 DIDR DY

20

N

999N

N

A

D)

IMINS

N



M0 NN TP NIND NNIAN D .ANXIY MNPV NITYD NN NN VAN LA
DN (7N )2 NN 09D AN DY NPAIDN DNN GOIN) 1”1 NI N
m na N M;(R)

D NYYHYA N )

k1 kn
aq ap, aq (079 .
Ry Rt A G O = I i Vi<i<nk €Z
Q <b1’ ’bn> (bl) (bn) == ©

NNIAPY OOANN DN DD OV NIDNA DYNYNIN DRIV MNID OP N
NP N IR Wby - by, ND9ONN DY 1P DIWANY DPNYRIN ONINN
PN MY ,Q%-1 ©92vN D5 NX DAPY 1N XD 109 1D

(370N N8P YY) MHIVON AMaANN 9

N 72 DINTYD HINOVDIDD DININD .9.1 NN
Sp,=Ac: {1,2,...,n} = {1,2,...,n}|o is bijective}

- MINX YN ,mxyd {1,2,...,n} NNAPIN S Y'NNN MPRYNN 95 GOIN Nt
Sv nowen oy nNan 0 S, {1,2,...,n} 090NN YV I1TON MPY Y GOIN
DNDN XIPY S, OV AN DD M DYNPNS NI DTN DN LNPEPNS NADIN

oy XX xmna 02000 nMaN prTa NN S, AMaND (1t v ON) 9.2 WD
X ={1,2,...,n} 9N ,n2570N nHya

0(2) =7 ,0(1) =i nMem NN o € S5 TR S5 NN NONTO NP2 9.3 Dnt
MNWPA DI D N oW i, 5,k € {1,2,3} WND 0 (3) = kA

12 3
i j ok

o =

:S3-2 DMINN YD NN YNONA 21IND)

1 2 3
id =
1 2 3
1 2 3
T = 2
2 3
2 3
o= p
2 1

21



oc2=0o00 = T
3 2
3
OT = 00T = N
3 1
1 2
TO =TOO0 = )]
1 3 2

TN S,=9 TIRYN? 99 BY WOV .07 # 7o D MR IR S3-¥ 37 DWW 9.4 WHROY
JOIR R RN D 1 > 3907 P

m NN o (1) IR NN NMIVARD 190N PN L[S, = n! NN AToN 9.5 2w
q90NY TY ,DWYNN T j;n — 1 NN o (2) IR NN NMIYAND 190N ,TD NN
1Sy = 9910 702 .»IN2 NOW PINKRD IDND L1 NN o () IR NN MNIVIRD

n-(n—1)---1=n!

S MAdNN YV TAN Dayn NISNN NINN NN S,-2 (DY IN) INNY .9.6 N1
(DNSYY DNYYI DIDNN INYY) A > Qg = A3+ « - > A > A (DY DI90N
(a1 ag ... ag) MANN SV IWIRD .(ag ag ... ag) NP RN NN DX ©DAMD

kNon

1 2 3 4

L 43 s NN AR Y80 (45 2) mnnn ,S5-1 .9.7 DN

MDD AYRD B DIRNY NI DN 19K D3MNDT? TV NN 2D 9.8 vOU»
ATIYY AR DDV N ART PRY DIRDY ROD "o orvnn'a

Dy DX2WN 192 ,(Z2WNTN) N DY N DAONNN O OINNNY 20 MY 9.9 WD
SNNY NNNINN DY D2IVN AURD INY ODOP DYDY DINNN

1 23 4567
1D .0 = :S7-2 NN NYNN DY YONDY .9.10 T
4 73 15 26

AMNNN DY NAYD OONNDY 90N DNPID 0T DINNKD NDIOND NMN NDD
DWNS aa Dnnnn
1—4—1

DN |7 ©wNIN Nyd (1 4) Mnnn IR 1D P DNNN T DY NNOA TN
INN 190NN
2= T7T—~06— 2

,0N¥YY ©O5N DI90NN INYY 1D W) NN (27 6) MNNN DR HIAPI IR
Y9 ,5 = 5,3 3 MDD
oc=(14)(276)

22



NoWN o2 N9 71725 19010 95 Sy Mayd ;N7 THNN 295 N9 AN .02 NN 2WN)
22P) ,0A5NNN O DIMNNY NP [, DIN NN

o= ((14)(276)*=(147(276)"=(267)

MHVPON NNANA DN DY 4910 9.1

0(0) IRINSD kTR0 M o € S, 00 .9.11 9990

o0(c)=k»mon .0 =(apa; ... ax_1) YADI NN
TIAYS 1D WAND £ IDrTIN DPTIND 2D mov) Uk(ao) = O mod k-¥ D”PNN
oPpIM a; 939 :0f =id »> Ma ey ({0, 1,..., k — 1} moa

O'k (al) = O'ki1 (CLZ'+1) = =0 ((ll',l) = Q;

DN 9aN .POYNn o9 M) (o (m) = m ) of (m) = m ,m # a; 999
ol £id Mm99 ol (ag) = ap # ag WL < k

J{a) N (b) = e on ab = ba-v 73 a,b € G vy .nMan G NN .(NNDN) 9.12 HYV
.0 (ab) = [o(a),o(b)]

DN DNR 2 (fem) PPN KD S,-3 DN TIRNY M9 VI .9.13 WpOY
A xn (1234) (56) Yw 27om 6 NN (193) (56) v 9TON .9.14 NNt
.S15-2 45 979N NNANTNN INND .9.15 9N

A2°K1 3 .515-3 45 97010 NN NN ININO
o=(1,2,3,4,5,6,7,8,9) (10,11,12,13,14)

0(0) =19,5] =455 25 own
1MNANN~NNY DI XY N IDRY NNANNTNN ITOY NV TDRN ITOY )10, NYd
TN DY Y (o)

2515-2 39 79T70N 1N 0P ONN .9.16 NYNY

D OMNND NJ29OND DAPNNY 21 XY 39 7TON TDRY PPN NN KD . )\WWNO
.S15-2

NN 13 TIND TAXD D OIMNN NO9OND 39 79TON NN DIAPY N2 DINN
S15-2 0waNR onba it 109 13+ 3 =16 Dan, 3 7NN

23



0INN NYA9NS NMNHN N8N 9.2

NN XIAPY S,-2 2 9TON MNN .9.17 AN
DAN2’N NYAND DWW Y (ag, da, . .., Gr) NN DD .9.18 THYV
(a1,aq,...,a,) = (a1, az) - (ag,as3) ... (a,_1,a,)
)
Sn={(,7) |1 <4,j <n})
{

(L) i eA{2,...,n}} > 5y mxn 0y S,-v pon
702N

MN9 > DY VAN ONN

25, NNANa v 2 < r < n TIND OMNAN NN .9.19 9N

9N IPven () v n NN D900 DM LIPNOYIMP NINY R NS
JIIVON TR NP 1IA0 YAN .MMV D97 71-1 ©900nN 7 NN ITOY v Nyd
MY DM DINND 7 W 2D

(CLl?"'aaT) = (a27"'7a7‘7a1) == (aTaala"'vaT—l)
WD S,-2 T TNIRD OIMNMNNN I9DNY DAPY -2 991DN 190NN NN PONY DD
n
(@) (1)
T

254 PIDNY DPIVANND DTON ON NN .9.20 9990
0N DYIVONN OITON Sg-1 WM
DTN IR P - 1 9TD N

(12) (34) Svno ot 9N MY SV 1Y N (i,]) NN - 2 9TV .2
.(243) SwnY ,3 7NN DIMN - 3 ITO )

.(2431) 5wnY 4 780 oM - 4 970 T
.S4-2 DPIYINRD OITON DD AR NN NIV NN PN NNONN IO Hint
255 MNY DPIVANND OTON 0N NN .9.21 N
:0N DYIVAND DTON S5-2 IO

DTN AR P - 1970 N

.0 DN NV DY NYAON N (7, ]) DN - 2 77D .2
3 TINND 0NN - 3 9T D
A TR0 o mnn - 4 770 T
D TR 0NN - 5 IT0 N0

.(231) (54) SwnH ,3 TN IMND PPN DY NY9N - 6 ITO )
> 5 Ay n-n DTV A1TON DN W S,-av 2D Y i

24



NI NVYINNPY MPINN 10

:(cosets) MpoN PIN a € G Y930 H < G o nm ,nMan G >nn .10.1 Y10
aH = {ah|h € H} n®apn 00 H-5 002 a YW HIRKYD Apmon X
Ha = {ha|h € H} napn 20 H-5 ona a HY a7 dpmnn .2

G/H-2 y0) H-5 Dnva nvoNnwn mponnn qoiN NN

NMANNN H AWRIY DX TNY2 20T QOIRD DR PTIND PIyn 5552 Nt Nnd)
G-n avmy nys oy TN MPoNNRN qoIN XL (FPONI) NIRIPI) "N provn”
(.nMan oNy

.eH = H = He 07pnn 7NN e NTNN AR MAY .10.2 WD
NPoNNY MY H-5 02 @ DY 1ORNYN NPoNNn X ,MYaN N0 G nMann DX
1IN
aH ={ah|h€ H} ={ha|h€ H} = Ha

aH # Ha-v 715 a € G 220 H nMan~nn ,G 0Mand 7nnT »n .10.3 9490
R L,G =53 ) .o ¢ Z(G) 22N YR NrrY G 0MaN NN12D DIaAYN N
avn .a=(13) ny H =((12)) ={id, (1 2)}

(13)H ={(13)-id=(13),(13)(12)=(123)}
H(13)={id-(13)=(13),(12)(13)=(132)}

N ORIV MpYnn G/ H DX 2vnn wn)

idH = {id,(12)}=(12)H
(L3)H={(13),(123)}=(123)H

123
(23)H={(23),132)}=(132)H
LG NN Mponnn 9o Trw 20 ovwy (G/H ={H,(1 3)H,(2 3) H} MY
A TIR
H={(}1)|neZ} nm G = GL(Q) 23 :(y3t v DOX) NINX NONT

avnn g = (59) 23 .G Sv nMan-nn
01 0 1 0 1
0 1 01 0 1

.gH C Hg 0y NON ,gH # Hg-v P71 KXY D MNID O

25



:H = 5Z 5w nvoxnvn mphnnn Yy 9onon G = (Z,+) DX N2 .10.4 Nt
0+H = H={...,—10,-5,0,5,10,...}
1+H = {...,-9,-4,1,6,11,...}

2+H = {..,-8-32712,...}
3+H = {...,-7,-2,3,8,13,...}
A+H = {..,-6,—-1,4,9,14,...}

5+4H = {...,-5,0,5,10,15,...} = H
6+H = 1+ H
T+H = 2+ H
T2V ,Z-2 BZ 5W NYORNY MPoNN wnn v 050 02 LARDN 1D
Z/57Z ={H,1+ H,2+ H,3+ H,4+ H}
mMponn 0 nwynd .G = UaH T G YV Dpon 30 mponnn .10.5 YYD
:G DN NAN MOPYN 0N SV MOPYn
r~y < JheH rz=hy < a2y 'e€H
aH =b0H mv W0 aH,bH Mponn >N 5ap) MYPY >0n’ SY NP2vitIvnmn
aHNbH =2 M7t N

OV (PONNVYN) DYTIIRD RIPY G-2 H SV (NYONnNwN) Mponnn 1901 .10.6 A910
|G/H| =[G : H] "5 [G: H] yoyom G-2 H

[G: H] = 1,079 .20 0y H 07Mann~nn 5,90y JOPp OpT»NIY 935
H =G oN pn oX

Mponn P2y H < G YY nrONny mponn a2 5y y’Nn DNRNn 1Y .10.7 D
22919 NIMO NNAN YOV TN NN NORNN Yand ) .gH — Hg! a9 nvay
avny Hl=H

gH — (gH) ' ={(gh)" |he H} ={h g7 |he H} ={k¢' |k € H} = Hg™"

PR IO .NYIPN MPONNN 190N MY NPIRNYD MPONNN 19010V NODP VI
1V NP VIV ,NNANTNN DY DN DPTIRND PAY ONNDYN OPTYRA P2 OTaN
.gH — Hg nxNNS WITN a0 95901 .OpTYND

|G : H] = co-w 75 H nMan-nm G nMan N0 .10.8 5990
INRONT PNV N2 WM
W .Wa,beZviv H=7Zx{0} ny G=7ZxZ M1 .\
(0,a)+ H={(n,a)|n €z} #{(n,b)|neZ}=(0,b)+H
|G H) = Ry 199

NN aH S msyn o G H] =R ovpm oy H=Q mvy G =R 71y 2
N nsiyn nY G XN Mponnn 9o TN LY

26



DYV IR VaVN

11

JH[[|G] v .H < G >am w00 amsn GHOan (X130 0own) 11.1 00w

AN 9D 9V VIOW 3P a € G 7 o(a) = [(a)]| M DWI RY DD .11.2 WPOY
DN3ND IO IR PNy

o) M) wn Mwponn |G| = [G: H] - |H| Yap) vovnn nnonn 113 Iy
1PN NIPOPRY AYIPY NN, MNYIY NAYNI NPNDPNR MNIND

AN .8 ATON NMan G XN .11.4 999N

D M2 MY) 4 Ton GOV IMANTRN MYp WX oY N0 G DN
(2P5P8 NMaNnTNN

IND) 4 9ToNn G YV OPN NMANTIN NP PITY IR L,YAN XD G DN .

ATPTYN NN XD NMANNTNN DY NYOPISN

JPoAN G DN DTIPN PYDI DT NNNT INND .

N

T TY 8 ITON MMAN WHN PYTa WY 1905 Yo1 ,NMoa Pt W DN WO
RPN WRNWI RO PNIN0A LONWURT p MY pP AT Hon 1929K)) DHONMIDN

O NMNANNTNN NHDPP AN g Y Oy 8 1Ton NS G = (g) o
~<92> = {6792794,96} YT DY NINIY

9D NNANA TN 9D DY ITON NN VAVYN 2D . PHAN NY NMNAN G XN .

DN 8 TN NNANA O TP DPIVAND DITON 1O .ANAND ITO NN PONN
(D9NNYN 070N DO NIONA ND) 8 w4 2,1

DIDNN INY DD D 12N KD AT DR NI 1 ATON TR TN P W
TN NMNANA PR LTPOAR G 0D DAP) IRV 9NN 2aY PV 2 1ToNn ON
DPP NN TPOAN NN TPOPN NN D), 7OPN PR NN N POV ,8 TON
NMNANN~NN DY 9T0N NN DN OV TN 4 9T01 NIV ,a € G NI IDN
A3 N {e, a,a?, a®} oSN

WIN  Zy X Ly X Ly IX N 0N Nvnd A9 XY Gt mpna .

N2 PN )20 AN RO V9,2 NXID N NNANA DN DD OV ITONY 717D
A 9701 YN NMNaNTNN

N

70N NPOAR XY NNAN G NN PNINKRD 22XINN DX IDOON (YT ¥ ON) 11.5 90990
4 9700 Oy nMannn G-a o AR Lt > 2 Nay 2

27



2! 97010 NN DTN OPIVIRD DTN ,AININKD NONYS T 191N )IND
TN AR P k€ {0,1,2,...,t} My 2F 178N 0 P on (E > 2 9WUND)
TR PR LTPOAN G IN D L2 PN 51D RO DN INY DD DY TN .1 1Ton
19,0 € G MN) DN D”P 199 PYAN P9 OPN NMNANN X oV 28 9Ton
o(a) =2F > 2-v

0»pn .aF 2 AN DX NN (@) NMIANNTRNI AN

@2

O<a2k72) 2k

A4 9T0N DVITTR PO NNANDTNN NN INPY ITDRD MY DO

970N TN N 0P ON P OX DN ITON NN T7PND NNIANY NN .11.6 990
2

970 DX PONN 2 ATON VRN DY ITON 1PV INRD 09D N (=) PO WO
NMann
2 95902 DYy (<) oD NN

DN DY IR ONX T901) ¥ 0O ITON NNANIAY 1IDP NINKD 22X INNN NIPOND
.2 970N

W PION? WOR YD @ = € BR PN DR 0(a)|m-v HYV3 DD .11.7 HPOY
a6l = e ppnw G 9D NN @ VIR

a?™ =1 (mod n) BWPIY a € U, 957 .(2 19X 0own) 11.8 VOUY

a? 1 =199 p(p) = p—1 07pMn .a € U, > pNWYNI 1900 p o7 11.9 IDNT
AOPN M9 VaAYN NYYNY Nt .(mod p)

nrnY MM A(n) (Carmichael) Sp»nap nrypna ot v OX NIVYN)
VaYIN .12 MY a Y9 @™ = 1 (mod n)-v IO NP PPN M OYAVN IBONN
(A(n) # @(n) >nm ,A(n) IR 2WNY 71T XINY 10 A(n)|e(n) Hap) XD

882114039 1 2017 Y MNINKN MI9DN PNV NN INYD .11.10 9990

NN 2YND 22901 990,100 1517 NV2aN NN NINND DYITI DN NN
88211%% 1+ 2017 = 11%%* + 17 (mod 100)
923 AN VAYN 29N ,(100) = 40 *> DYTY DN
114039 = 11199401139 = 1171 (mod 100)

PINS OVWONHD NDR .0 0NV 9N 100 DT 11-5 2595 )N w1 25 DYTY DN
J00k+11x = 1-v 10k € Zovpor pnor 07pw 11z = 1 (mod 100) nxnwnd

28



(100, 11) X 23 .2n7HN DTHPIN DIPINION NINYL INNYND NN NINND IWAN
:0NYY OINYD NPND

(1007 11) 100:&11+1 (

11,1) =1

WP k=-9=091 (mod 100) 95,1 =1-100—9 - 11 95>
88211439 12017 =11""+17=8 (mod 100)

.08 0 MNINKN MI9DN PNV 1O

g € G 728 G 9D 1NN MNIY PHINND LAYHIN MPON PRI L1111 NIRY
12) Tann Yon onn .o(g)| |G| o7pmm

IND 7k 970N @ € G YN W ORD N kn-) |G| = n DR 9D

18 TUN TR PN VAN §|16-1 |G| = 16 0N G = Zy X Zy NN DT DIONT

DA NRY2 07PN 1P M G = (a) M0 MYPS NMIANIY VY)Y L1112 YD
n
NMANN ATO Mt n AWRD) ofa’) = —— 1RV DOPN

(n,1)

DD NN MMan 12

N2 DXONN DINY T HY NY” NINIDIYV MNAN DY NNOD TIT DIRI NINYINA
|
N
G=(X|R)

05 MMYS LR DOMN NP 0y OINrN SV X NNapn T Oy NN G-v 0N
L0129 OINPA /D NI (DTN XPNT IND) NN ) G NNaNa YN
DTN DR MIYY DM XN OON 10 TRX Do)

NI 1 9TON DOOPN NMNAN DY N (12,1 AT
Ly = (z|2")

PONND AWHN 7 NPNNTNN DR OXIT IUNRIWY . INPN DV DPN NN DX DD
2™ = e DYnd MMMV 0Y aN5N OONN NP D95 TITA ,MNND AT DMIN
NN N NPNDYNN TPOPINN NNIAND ,NNMT 19IN2

72 (z|2)

NP NN O DO NP DX DVMNIVN D55 TIT
NPANMIVN XON MMNIANND P2 572NN NN 02N ONRY INT

Zx 7=z, y|ry = yz), Fy = (z,y|2)

29



JPO0 NI NNIAN NNIPY NP0 D81 NP N2 WY NNIANY IPNT .12.2 11D
NI LIPND DO N¥AP DN NPAD DIXPN NYIAP DI 12V DY W 7NIND ON
(presented finitely) movo myw nMannv

LDDINNNN NN DN NN IPNRDN N0 NN NN TPOPN 0NN DD (12,3 DT
MO NIXN NNAN NINND DY OOV KD Nt) TP MIXIM NN PN 1NN DO
.OP 79 95 XD NT) PMD M NIPRY

MOYTTH Dann 12.1

YOINN OPINYNN DY DD OV D, NNAPN ,n dY20 1901 N1AY .12.4 NN
OV N2YAN OY TA? ,n DNTY INITINTID NIND NN INNY DY MYON 1 P2 D90wn
JYEPNS NAOIN

DYN DR MDD WS YT NV MRS PNV RN "NATN->T" 0Wn wvis [, 1onrn
.D,-5 o»nxon nMan

2T _2 19200 NN 0 DN

0D N IN NYID PIVD0 VY 130 PPV NI TA) SF
N D, SV 52N

2

D, = <J,T’O’n:7' :id,O'T:7'0'71>

2192) PRID NI O YRR Y a: R2 — R2 mp8png (108 v ON) 12.5 DD
SY N2IYAN DY NPIVMIPND GOIN . DMVVWR NXRIPY (d(z,y) = d(a(x), a(y))
DYPRN a MPIVMPNR MYV 75 Nap L C R? »nn .nman X0 Drspna nasin
NI LYY nravon Qo L 9 MWODD NRIpY a it npna .a(L) = L
YOIND DV NPIVPON GO PYTA NN D, DNANN APIVMOND DY NNANTNN

YON 1 Y2 H90wn

T2, 7 PPY 0T O 120° SY o 2200 T DY NN D3 nMann .12.6 T

MY ror = o 0 = 72 = id :2%YN P2 ORAN DO DNIPINY

AD5 May 9351 AR 95 Ny Nn wwn oy 011 Dy = {id, 0,02, 7,70, 702}
POV ,INN OV DN DIDNRND NV Wam NI 207 € Dz 92K 20 7N

ToT=0""

or =707 =10?

JPOAN NPN D3 93 MRIN DX Td .07 = 702 )29

on D, "N .12.7 DD

n

{id,a, o’ ..ot o, o2, . .. ,TU”_l}

M) .To F oT 2D WHAR NPR NNIAND n > 2 Ny |D,,| = 2n >D Hap) vI9]
mMMaNN 7 > 3 MY 9aR , D3 = S35 023210 DNINRY INT) DNVINMON PON I1OV
(DYOIMMIIN X S, D,

30



NHYIN MMAN-Nn 13

0PN g € G 930 OX MMV NIV MM NRIPY H < G nMan~nn .13.1 N0
H <G yoy mt npna gH = Hyg

DNPY DIRID TR LH < G N3N DN L13.2 VOuY
H<aG R

g 'Hg=Hown ge G99 3
g tHgC Hovpmw g€ G 9%
LG KD 7Y BIRDTY) BONDIOD 29 YW R H 3

PYO NN M T PYD 2D NI LT PYOI PV LT PYo 0D MINID OP PN NN
D 9apy gHg ' € H on g 'Hg C H OX »0 25 ©w) »wn o .7

H=gg 'Hgg ' Cg'HgCH

MMNAN NITHNA TN ¥ VN PPO ,DINKRD NIX I T PYyov oo Hp
OJ N

DN "IN .NPONIN N DOV MMANNTNN DD IR ,OAN NMaN G DN .13.3 NNt
NY NYONTI OIDRN N2 I RO 1900 g thg =h e Hw ,he H<G
.("2yn on” oy Nrayn) gh = h'g -v IR Mt 1gh = hg-v 799 N9PY

M NTHND 9 ARG MINAY War LSL,(F) < GL,(F) 0»pnn .13.4 Hnnt
o»pm g € GL,(F) 999 & ,A € SL,(F)

det(g ' Ag) = det(g~ ") det(A) det(g) = det(g) " - 1-det(g) =1

Pynn 200 SL,(F) »5 25 owd o0 nncond NN 71T g tAg € SL,(F) 199
det: GL,(F) — F* ovamnmmnn Sv

(1 3) H # N7 725 05 ;o0 nnan-nn nrr H = ((1 2)) < S3 .13.5 nnnt
H (1 3)

o (1) £ (1) o 2 oM R (1) < D, nMaNN~NN ,n > 3 M1y .13.6 Nt
H <G nn .2 op1yxn nmannn H < G onn .13.7 2Hyv

MPoNR NV PN ,G N2 H 5V NpONNDY MpPOoNN SNV P9 ¥ 00 DYTY DX DN
NINNRD TPONNYN NPONNN N ,a ¢ H AR OX .H N0 Mponnn 19 DNN .Nr
MPoNNN SV TINR RN G-Y 2O . Ha 00 DINKRD 703000 Aponnm ,aH NN
palp)!

HuaeH =G =HUHa

O .a € G Y939 aH = Ha 92p) 91 N0 PR 952 TINIRNY 2390)

31



Dy (0)] = 22 =2 DR VowY 9% D (o) < D, DIYPNY .13.8 HPOY

ON .0 NO 7900 K < Honmmaw K G on K < H <G ON .13.9 Yy
MyoLN 95 (1) < (1,02) < Dy Swno 1K <G n1dnanow H<aGon K < H
D=2 750 KXY (T) 22 1R DIN I TIPN

INND) TPONMIPIV XY IONN) NNAN~NN ¥ 8 9TON NN DY L(1ad) 13.10 999N
(2 OPTYND NNANTNN

AP DY HMan by Ays 14

D>1IN NNIN .IXIAP DY DNYD DY NNYP NN NNIAND NP P2 >DDAN DTN
(NX12P2 IR 2-) 1NN VDN g IWNI) (g, ) DY N9 2yand 1m0 DN OIPN
oy MO anM X = VA ntw G = F ox Hund .¥apa 9NN 92N 9apn
F-2 2208 99505 501 ,ma Nt V92N DX 2290102 110 XOW MAIND X ,NTYVN

N7V AYpoa Yaon it LV O 9N Yaph Vb qaNa

G x X — X manra noys o0 X nxap Sy G nMan Sv anwo .14.1 79730
PN (g, ) > g * x 295 NINDIV

Z € XV g he G (gh)xx=g*(hxx) N
TEXYDexr=x .2

DrONMMMIN NN X NIXAP Dy G 0NAN DY DNYD L(NDPY NITIN) 14.2 YN
o @(g): X — X 5 y'Nn mxpng oorm g 999 mdd . G — Sy

©(9192) = p(g1) 0 p(g2)

.14.3 Nt
DOTPTIP n Oy 900N yoin Sy D, Sv nowyan .N

VAYN NNDINA NNV NDIYIN N NNNY DY NNAN DY DNNYH D950 DO A
29 RO NI PR D9 nn (97

.12 POYMIY N2IVN "IPORDD T 1t .Sy DY 1NN DY NTNRNNN DY L)
JPONIM NMNIANTNN DY NNAN DY NTNNNN NS LT
.DINYNN YV DOPTYRN YY Nmna Flxy, ...z, 9y S, 5v ndyan .0

B9y GL,(F) Sv nowan

32



DAY TN NN DX THDRY NXIPI NP Oy NNAN DY N9y .14.4 DTN
DTN AN NN ORIV

W I x € X 0”p g £ h € G 990 DX NMMNY NN NI, JpY 19N
g*xx #£hxx

DMTIPN MINONTIN .14.5 DT
JINNY LN
STRn MNN A
JPOROIO O NIN N e # 2 € Z(G) 7R W DX ..0N )
JOORMA0 NN g T DY NTND (o) < Dy, Ny Swnd NI K LT
NN N
N )

NNIAPN NN NN 2 € X DN OV NIV .14.6 NN
orb(z) ={g*xz|g € G}
orb(z) = Gx = G YNnwn Y950 NOYS MY .14.7 NNt

DDIHN YV D1D0NN NN AVNY MY Dy Sy YV n9wan May .14.8 Nt
If = X1 + T3Ty

orb(f) = {f, x125 + xox4, 1124 + T223}

.g 9V DS WY NXRIPY orb(g) = conj(g) ,NTRNNN NS N1AY .14.9 HONT
DTN A=) g 2D M) MY Mt DTINED DNV DIDN IV PR L,G POIN NNana
MYV a € G O”P 120 PHAN NMANA

1 1

h=aga " =gaa™" =g
conj(g) ={g} ox pM ON g € Z(G) o»pnn G >nNvHd NMaN1 99 J9INA
AN .1 MO ITON g € G o ,nMan G onn .14.10 290
0(h) =n 1K ,g-9 7MY h € G DX .N
.g € Z(G) nx ,n 2700 G-2 ©IDN Ty PN ON .2

RARRD)

33



2 NN 9N 099 b = aga”! vMayw a € G 07 199 0TS h-1 g X
o(h) = o(aga™) = o(a""ag) = o(g)

AN NN g-v P AN .o (hghT!) = n 2NN yon vab b€ G o a
.hg = gh-v 9apn )y h-1 9192 hgh™! = g 199 ,G-2 n TON TN
.9 € Z(G) 99 ,hg = gh o»pmn h € G 935 MNOIN

0 (1) = .Z4 IR DNPY AWAN ,5WND - NI IPN PYD 932 TIANN PPON .14.11 WY
NN APNR W DN TAR D391 15902 DIV ) 10D DTN XY DN YR 0 (3) = 4
ST0 MMIND

ADND TN o YDRN ,D3 1NN 14,12 DT
ot ! =107 = 0?

.D3-2 3 97010 DYIDR TY PR 2D ,0N0 DTINY DIDN TY PN

DN (ag,ag, ..., a) € S, MNOM ,0 € S, NN .(M2D) 14.13 HYV

o(ay,as,...,ax)0 " = (o(a),0(as),...,o(ax))

T =0 = (1,3)(4,5,6) ,a = (1,5,3,6) mmnn Ss-2 MM .14.14 59590
NN awn L(1,4,5)

,LNTIPN NMIYLNN NNON 95 RARRAD)
cac™t = (3,6,1,4)
Tor = (7‘(13)7_1) (7’(456)7'_1) = (43)(516)

o = D DIMNN YV NY9ND NN PN NN o € S, NN .14.15 N1
W3V NN VT 1y > 19 > -2 > 1 0D 1 NI 0 OV TR 0D NI L0103 ... O
(r1, 79, .. TE) DNTON -k-N NN 0 DY BNV

Sv oatnnn Man ;(3,2) N0 (1,2,3)(5,6) Yv oannnn Man .14.16 NNT
[(4,2,2)xn (1,2,3,4) (5,6) (7,8) v oannn man ;(3,2) mn o (1,5) (4,2, 3)

LDOMNN MIAN IMN N W OX PN OX MTINY )N S,-2 MIINN PNY 14,17 YHYV

NO )0 9aN ,Sg-a (4,2,3) (1,5)-9 nTms (1,2,3) (5,6) nmnn .14.18 nnnd
(1,2,3,4) (5,6) (7,8) nmn> MmTmns

34



ng > .- > D”YAV DI90N HY NMY KXY NITO NN 1YY AN .14.19 091N
1 9% MPIvNN 1900 DX p(n)-2 a9 N =ng + -+ + nK-¥ TI 1y > 0

P2 (1) R S,-3 MHTOSD TWPIND 1ODY .14.20 HPOY

:5 OV MPYNN 1901 7172) .S5-2 W MTNY MPONN NNd P1T2) .14.21 NNt

5=5
O=4+1
5=3+2
5=3+1+1
0=2+2+1

0=2+1+1+1
S=1+1+1+1+1

S5-2 MY MPONN 7 PYY PO ININKD MPENN Ny .p(5) =7 1PN

MPoNNRH IRNYN 15

DY ON = ~ y MDPY DN NPTHIN N2 DD .(MPoNNN IXNYN) 15.1 HYO
, 0792 .000NN PYITA NN MPPYN MPoNN gxx =y-Y 71D g e G

X = Uorb(m)
| X| = [fp|+ ) [orb(w)]

PN DY NN NODNY 29 v L(points Fixed) navn mmpi qor 80 £p IwNd
DY oNn Hv

92y NNNY Yy Sy YV NTNNNN N2IYS MAY .15.2 DIYD
Sy = orb (id) U orb ((*x*)) U orb ((* x *)) Uorb ((* * xx)) U orb ((xx) (%))

NTRNNN N2V NAY DNTIPN MYLN DY MO .15.3 THYV

Gl =1Z(G)+ Y |conj(zs)|

z;¢€Z(G), rep.
NMIANN™NN XN 2 I 33N . € X o 15.4 NN
stab(z) ={g € Glg*z ==z}

172NN N NND NIV INT

35



.15.5 N

2 99 13m0 NN stab(z) = Ce(z) ,nTsnn noys May N

stab(z) = {e} ,onnwn Y95 nowas May .2

, 0199 Yy S, Ov nyan May )

stab(z1 4 x5) = {id, (12), (34), (12)(34)}
W oW G R LJorb(z)| = [G : stab(x)] e 2 € X 957 .15.6 vouUn
G
orb(a) =

DY 221 DD R? KW OR) G 9w YTOD R PNy |orb(z)| [ Hpewd
DMINTIN R RIDWY APOR) G 9 VIOD IR PINY [conj(x)| 003

f = 5v axmnn nx avny Lz, 29, 23] Yy S5 59W N9yoea nan) .15.7 Hnnt
ZT1T9 + T1T3

Jstab(f)| > 2135 .f nx Ay id, (23)-v MR Op f = z1(xe+a3)-v 23910
21D0NN NN 2VND S

orb(f) = {f, za(x1 + z3), 23(21 + 22) }

stab(f) = 99 |stab(f)| = 5] _0 2 395 DR NIV 12 W MDD

~ Jorb(z)] 3 ‘
Aid, (23)}

DY W IOV MTNSD NPONNAY g € G DR WY NN LNan G onn L15.8 990
JPONIIV KD TPONIN NNAN-NN v G-D 0D IO LprTa DN

NI (NTHNNN N9 »230) g YW AN 199 [G : stab(g)] = 2 VaVNN 295 WM
JIVPIINN DPONINN NNIANNTNN

?2(12)(34) oy ©avnnn S,-1 DIDN NI .15.9 9N

0(12)(34)07t = (12)(34) o»pn o € S, DIDR MDD NNYSH NpY M NS
DTR8NN NHYaY oa (12)(34) 5w a8»Na v DADNR DN MINK DN X
(12)(34)-5> DTSN DIADND WTD 21DDNN DY HTHN NN P17 ,09WNN 29Y
OMNN 1IN IMND MDD 95 0N
2(0) (%) o oan 2 5w moasnn 93 T
NI 2NN OV 57N D

() (")

36

= 8(n —4)!

N | —



172NNV NN .15.10 9290

b
G = C a,b,c € Zs
1

o O =
O~ 2

r € X 07pv MY .nav NPy X-5 ww anoin 223 STan X nap Dy noye
orb(z) = {z}-v 1>

|G| =33 =27-v 25 W) o

X =orb(z)U---Uorb(xg) nN ,xq,...,T; ©NO00N HY 01N NPI

912 DNVN DNYDNN SV DTN 199 .27 PR PYNN |orb(z;)|-v Yap) vavNIN
A1,3,9,27}-n p1 nvnd

95000 YT NN Jorb(z)] = 1-v 70 2 € X 12N 0»p ROV NPOVA NI
™ .{3,9,27} on o»Ivann

| X| =223 = 3+ - ~+3)+(9+ - +9)+(27+- - -+27) = 3a+96+27y = 3(a+35+97)
NN ™ 3|223w MO1P

N2 YN YD OV 70N ON ,p-IN3N XIPN G NMAN ONWYNRI p o (16,11 DTN
.p OV NPIN NN

MYOR NAY |G| = p" OXR PN OX p-NNAN G N, 90 G ORY IXIN .15.12 9990
neN

NOWIAN NPNMD p-NNAN G ONX :0TIP 2)XIN2IPYYVY NN DX PDONY 103 .15.13 909N
02w NPy X-2 novp X p 1| X]-v 70 X nwap by

DONPIV PR P-NNIAN OV 1INV INDIN .15.14 D390

DYPNN MPINHNN ARNYN 29 DY .p-NNAN G HONN L(NRNIND NYYI XD DX PI) WINO

Z(G) =p" =) —|CGp:$i)| =p" - Zgn =p = pn

PONN P ONNY PN PO (1; #£ n D) p-2 PONNN IRNYNN DY P> PIRY 2D DY)
29N NN 91 KO Z (G)-v yan won .Z (G) Yv 1700 DX

D TON WHNIM NMANIN H < G onm o0 p-nnan G onn L15.15 99590
H C Z(G) »2 won

0PI x € H 935135 .0TN8ND N0 NN IR TN NN H-v pron . Wino
N e ¢ conj(x) DPPIN x # e 939W Non X .|conj(z)| < p 1991 conj(x) C H
Jeonj(z)| <p—1

NI5N2 1991 ,NM2aNN AT0 XINY P X NPONN MTNIN NPYNNY 1R DAN
H C Z(G)-v worpm x € Z(G) 29 .x € H 939 |conj(x)| =1

37



190392 YY 1YY NPV 15.1

DN Y YOD ON IO NN X Dy G OV ndwany oamIN L15.16 N1
gxT] =T9-¥ D g € G O”P x1,19 € X
A199%w Mt " W) orb(z) = X-v N Dyya

MNIND 0),NTNN HDX2) PPNV KD DO 7972 NN NTNND N L1617 T
AS,-2

020070 N0 {1,2,...,n} Yy S, Yv noyan A
ORI NMANH~NN DY Sy DY NOwan (HOT9) )
V ={id, (12)(34), (13)(24), (14)(23)}
JP201I0 KD NN

D2V KO NN Fxy, ..., x,] 9y S, Sv nbwan T
T2 NN {T, T, ..., T} INAPNTIN DY 9N N9YaN

oy NN T OY Y™ Yy noyie S, IR 2 MNad na nap Y oonn .0
(L1000 1) - (1,2,..0) 59nd 0 YN0 KD 1YW 1t .DOPTIND

W L,X 9D NNAP DY MWYWHI0 MO G MY 1NN DN .15.18 WYV
X X > PILNE
|G| nx PO
| X| = |orb(x)| | |G| voawnn *a5 >

MmMpy n¥ap My X9 = {x € X|g*xx =2z} o) .g € G >y .15.19 N30
.g OV Navn

MR £-3 10D X D3P Y AMMOD N3N G ODN L(TrD712 DY Nndn) 15.20 Y
(MDEWY NIVYN3 BY) DIPHD IR . DINIDDD YODY

EIG = 1X7
geG
IVD MBI 2T PYHIDY KID DIN7DDD N9DVY KT Y197 IWOR INOYD N3N
k= S IXY
|G|

geG

X N¥2p Oy mVRIIV NOWIN (NPONNPIV RI) NN NNIAN G NN .15.21 99N
X9 =@-w 15 g € G 0P 2 DN .(2 MNY HTIN)

38



prodya vw oz € X 99 orb(z) = X X ,DDOMNI0 NNV PP WM

Moy 1 = @dea | X9 10372 Sv b 2ad (k= 1 130T) TN 9HoN
|G| = ZgEG |Xg|

nYNo NN MINKD X9 M¥apnn NN NN N L[ X¢| = | X| > 1-v »an
JLDON DTN

D09 6-2 POINNN 129N NIN 9XT 55 .0°9X)T2 2NN NN VLYPY N7 .15.22 D90
LDYIAN 4 TINN DNV DXYIAND YAND IWAN DN

IN T2T IMN PYTI YN 0N OX O NPNY (DY) ODXT 7Y WN) NNIN
D937 NND (72T NN PYTI IR DT OOXTN TAR NN 029N ORY Td) TN
2NVD VAN DMWY

D90NN WNI) X = (Z4)6 oV DN NN D237 O3 DY 2IWNON NN NN
(Dyasn nmv N oy 0,1,2,3
(0,1,1,2,2,3) ~ 13 23T MK DX DOXNY DNV DIV ¥ X -1 Y3710V 29 10V

(3,2,2,1,1,0)

NMNN DY DPONAD YONDY  .NMLYTNNIPN DY NN 2aY X Dy nowa S
0¥ X SV DN WY 25 vy X DY (o) Hv nvvan S o = (16)(25)(34)
2100N IMND 0N DN PN OX 9T IMIN NN

N21Y91 v DNV DNO0N NND NORYI NPV W DNV DOXT NN NONWN 19D
| X nx awnb pax 770372 SY Inva wonwnd 0T X Yy () nmann v
J XM = |X| = 45w 2 | X7

VN L(DYaVIN NOY DNOVPIN) NAVH MTIPI D8y 0N X7-12 DIDND 0 N1AY
1921, MNYRIN MOPTNNIPN 3 OV NYIANN DR DNIAY NNAY PraDNY DIDNRN DN

1
DN DT k= 3 (43 + 45) = 2080 v 7012 Sv NN raY | X7| = 43

DMNMNNIMIN 16

DWW NN [ G — H npnyn .man (H,e) (G, %) nynn .16.1 09130
DYPNN ONX MMN3N Y

Ve,ye G, f(zxy)=f(z)e f(y)
:DNVANMMIN OV DNV DINDY IEP NI PI)

H-2 7own G0 99N DWW IN BHOWOMD XIP) Y/NN NINY DD9ImMmMIN N
J: G — H yo»v o”p N

TVONOIOR. MDD NN H D 9NNI DDONWDOR NXIP) DY NINY OV9NMIMN .2
J: G — H ovoamran o»p o G OV

39



TOWOWINR H-1 G0 IN) BODWONIR XIPI DY YNN NINY Ova1mmin
G = H oy . f: G— H ovommvr 0»p DX

.G OV DWW XA fi G — G DOVOIMIDN

)

|

DVOMNMMIVN ,DVOINPAN , DP9 ,OV9NMIMIN DY MNYN NN I8P NN’O2 .0

JNINRNN 0N AONR AN 10 [0iND DPYONMIVIN

g: H — npnyn nn»p O PN OX 00N RN f: G — H npnyn .16.2 Ty
gof=idg o0 fog=1idy-v 10 G

YTD MDD LNINYA ODONIIN N NN g NPNYNINY  (1NDI) MOIND IWaN
.g = f71 290 npnyn NI8NY 90N OPSMMUN NN f OPINMIMINY NoND
NTY) TPVMIT0T NPIVDD [, NPDOPOT NNON N NPONMDNRY NINID 0) IWON
AN2AP DYND M TON NMTY NN MNAND NPONN 2D MPPY DN NO

,DNVOMNINN YN DN WAP .MMIAN P MPNYN INd DY Nowa M .16.3 9990
N0 NN 3D ON)

VPN OX NP PN NN OV NN T — e 290 MmN ¢ R — R*
700201710 O9oNN

M ovamaN o det: GL,(F) — F* i .nT1v F oo
det(AB) = det(A) det(B)

D09y DY NPNVOON NNIVN DY YONDNY IWAN DY NPNYNNY NN 1)
JooHNa (2,1, ..., 1)

2292 DVANMIMIN NPR T — 2 290 MmN p: R — R*

2)7N2 ONRIN .OVSNMIONR NN 1 +— 2,0 — 1290 TN p: Zy — Us
JDVONMIDN NYYND 30 2 ITON MMANN YOV na

N

T

TIND TINDON NI MINK DI DVONMNIMN XN f: G — H npnynv nTayn

fleq) =en
n €7 935 f(g") = f(g)"

DTPN Pyon Sv v mpnd L f(g7) = f(g) ™' .

monm NMann NN ker f = {g € G| f(g) =en} 100 ,f 50 yywd .

.G Yv

H 59 nan-nn wn Jim f = {f(g) | g € G} M9 ,f 5w tvond .

40

DI RRA]

N

A



|G| =|H| W ,G=Hor J

DPPNN PN I1TON g € G 935 "5 W .ovamN f: G — H > .16.4 99390

0(f(g))lo(g)

22PN INNWNN DY f IR DY) g7 = eg NITHIN 290 .= 0(g) IDI DN
f(g") = f(9)" =en = flec)

O o(f(g))|n 99

2PN N 4 ITON MMNIAN XNV YD ONN .16.5 99N

70N YN W H-290 a5 ovy H =74 0 G = Zy X Zs 9N INY NS
NN PONN 7PN 4 9TON ADRD DY 1TON N L f G — H ov9mmivn w0 R 4
L1 KD 9270 199 ,2 X 1 9Ton DRND DO G NMNana oY Mpnn DY ToN
JP9MMIPNR XD MMIANN 19N

NPAMMIPN. MMNIANA 122 ,DIDNRN ITO DY MW DOISNMON 09D 191N
MY N, MMNMANA DIDNRN ITO DY MWD

im f N 9N G ORY DN o0 f: G — H o .(102D) 16.6 YWYO
JPOAN H OoR P OR 79aN G X ,G = H ORY 0N .1PDAN

JOPN im f IR ,OPN G ORY NN .00 fi G — H o .16.7 9990

W 320 anWYD AR o € im f o Jdm f = (f(a)) 02 Wwoy .G = (a) M DN
G-v 91 (G 5 mamyar nmn NN im f ) f(g) = 2-v 0 g € G AN
199 g =a"-v 10 k € Z ovp nopy

95w 1 on .f(a) Yv Nptn NN NNNA AR 9D MDD [z € (f(a)) 2D noMm
O DIPOMMIPR )N DIDN ATON NPYOPINT MNIAND

21 S5 — Zg DVONMMIVN DPP ONN .16.8 99N
32 Zig 1R TPOAN KD S35 [\ ND WO
2 (QF, ) = (Q,4) DraMNMMIPN P DR .16.9 939N

o3 .f(a?) = f(a)+ f(a) 135 .DV9MMIMN 1IN NN f 20 19OV NI N NN
WIN YOO -0 MPN W IR 0Y NN f-w N .= § 4+ § D 20 v ¢ = f(3)

@) =5

DINNYNN DX NION 1IDDP

f@®) = f(z) + f(z) = c = f(3)

A3 ¢ Q » NPNo 1IN 2% = 3 1O1P Y'NN N f-v N9

41



tH = (5) <R* N f: H — Z3 X Z3 DYOINPANR D”P ONN .16.10 990

NN im f 0) IN L, TOPN NN H-v an D f 0”pY nDOva N) LN WO
NMANN D NPNO N IR dm f = Zz X Zs D 92p) 199 0y N0 f YaN b
JPOP8 NN Zig X Ly

f: GLy(Q) — Q'° orominm o»p oNN .16.11 99390

NNV L GLy(Q) — im f D18nya any .md f 0pw N99WA o) XY NN
WV (ODANMIOR NI f I, YNN f-W 090 DPONMOR f 2D WITND) DPANMIIDN
DPN0 R oA GLy(Q) Dy 995 AN im f 199 ,im f < Q6 5 15

A¥I3 TDION PIIR NI POV
2009MIOIN NN i(g) = g1 295 PATIMN i: G — G NpNYNN NN .16.12 99390

NIV PITAO INWI DY oY VNN NN NNKYD INANHD RN APNYIIY NI NN
’3 20 OV g, h € G P (OV9MMIMIN IMDD) NOWAN DY NIMVY

i(gh) = (gh)™ = h'g™" = i(h)i(g) = i(hg)
JPoaN G ON P OR OVSNMMIVIN NN 7 MDD .gh = hg DX P DX D»P> N

inversion 209 >75 9N2) NPNYNN YW DWN 23X NIYNd

]’Mb’f\.‘l nyvan 17

PO TN PV DD AN LE TNIND MDD o 0 J[(NDpY) 17.1 P10
sign (o) = (=1)" ' e {£1}

7ITNN IX NN 7,0 € .5, MINN MY
sign (o7) = sign (o) sign (7)

T POV NINRIN NXOV 20 w0 LS,-2 NN DD DY D00 NN AYND IWANRND NN
7N OV D0 PTIND MINK MNPV OOIT W 1200

MW DNWORN OV —1 NIDPOY NN MR DNDN OV 1 MOV NMNNY RIP)
JIHN

(N2252n TN N2IWVN NTIPI) 17.2 PNXT

J0 R NN XD (35) gonn N

0 DOMN NN NPAN NAMNhN A

42



JUNT NN XD OITON TIND MNMNND D

NN2N NNANNTNN NN A, (DYIRD MAMNNN NNAN) POYINIY N3N .17.3 N970
s 1)
A, ={o €S, |sign (o) =1}

!

[iAn — Dpnynn ntya It XN LA, = T vn A, Dv 270N 17.4 D
D29M 200 NYTHIM 0 oo v L f(0) = (12) 0 295 namn S, \ 4,
n!
Ap-v MININD DI TIT L[S, 1 Al = W =2m A, <5,-v Py NONn
n:

Ay, = ker(sign)-v 25 oY N0 S,-2 79NN

n >3 My opy Ay o LAz = ((123)) = {id, (123),(132)} .17.5 nnne
JPYAN PR A, DMANN

DMNN NI IMND DN DN PN DX DTINY 0N DIDN NIV S,-2W IPRI .17.6 THYO
DTINY NY AN, DINNN NN IMND 0N (213)-1 (123) Swnd 1A, May o) XY Nt
Ag-2 DNNN MIAN IMND DIDN NIND D913 DNN DN .JPIAN NN NV Az-2

DTINY OPRY (DIN NYNY)

Sy RN 0,7 € {1,...,n} My (ij) 0NNN NP D NINYINI DIPRI
Y MY Yy DNIN D2)IN2 DOAN A, NIAY DINY MNP N NI NYD
S0P 'op

3 TN DIMNNN DY N29DN NN NN NMNN DOV NN 0 > 3 930 17.7 9N
A IR DINY 3 TIND ©NNNND NNAPY 10N

DAMNN v 1Yan NN 199 id = (123)° = (123)° orpn ATPN AR NS
(D NIONA RY) AN NYAOND IMN M) id # o € A, My .3 TIND
NPOoON NN D2 NINY WAR o kN o € A,V N .0 = T1... Tk

N LD #£ ¢ WWNRD T4 = (ac)) T; = (ab) DR DN ON T, Tiy1-Y

TiTir1 = (ab) (ac) = (acbh)

MY 741 = (ed)y 7 = (ab) M O ON 7, Ty DINKR .3 TINRD MAN NN
N, a, b, c,d

T;Tiv1 = (ab) (cd) = (ab) (be) (be) (ed) = (abe) (bed)

DMNN DV NP9 NN g € A, 92 95N 702 .3 TIIND DXMNN MY DY MDA 1Y
LDANY NP N PO 3 TINND

Ap DR DAY (1ig) nmsnmn 0mnnn NHapY o n > 3 935 .17.8 9an

Sp IR NANY (17) NMNIN 092NN NNIAPY TI0 7IMIT MYO 11 NN
nya .(abe) = (1ab) (1bc) N, 1 AR 5915 1KY 3 TINND MNN XN (abe) DN
INMD OTIPN 2NN

43


http://www.math.uconn.edu/~kconrad/blurbs/grouptheory/genset.pdf

Ap DR DAY (124) D8N0 ©0NnN NP N n > 3 935 .17.9 9990

0PN 990N 099 ;n > 4 ) LAz = ((123))-w 1K1 720 7= 3 Ny WO

(127) nMxm 0NN YW 2951 NN (1ig) NN NN 55V MNRIND 1Y PPaDN

A8 2 I 1 DN 999N 3 TIND MmN 95 s L (120) 1 = (142) 03 25 ow)

2 IR RO AN, 1 AR 9910w N X0 (L1ig) may (124) nsnn oann T Oy
N

(L) = (152) (124) (152) " = (12§) (124) (12i) (12)
N LA, DR PINY (4,0 4 1,0+ 2) AMNN DINRNNN NHIAPY NN 1D) 1IN

DNRNN ON) S, N NINY (7,7 + 1) NN DNDNN NNIAPY TID ND1APNN MYV
(S, DY T00IP MINNA O NYND

M MMan 18

PN oK (aH) (bH) = abH »9% nan Yv man G/H Sy »Tind YO1 .18.1 7910
H-5 oroa GOY DD N3N OO N NAPRA YN NManTnn N0 H OR

wWon (aH)H = (Ha)H = aH »> eH = H nponnn NN DTN 1R
NN T G — G/H 300 2o ntya G/H ymina H N "Nisnd” 9wanvy
kerm = H & .w(g) = gH 95

.18.2 DT

"D 1IYIdDNVYN (LYND) 921D N

Z/nZ ={nZ1+nZ,....n—1+nl} =7,

DRI ONVSMIOND 01 m .G/G = {e} ,G/{e} =G a

N (o), (o) T} = Dnfio) = Zo 1991 2 OpTYNRD NIV IR (0) < D, 2
AoyT{o)yT = (o) 1T = (0)

MmN NR WM H =R x {0} <R? 7

B/n = {(a,b) + H|(a,b) e R’} = {(0,b) + H|b e R} = {R x {b}} =R
-1 PND DAPNN DI GOIN ON

NN AR AR H = ((1,1)) < Zy X Zy D

ZaxZa/y = {(a,b) + H | (a,b) € Z3} = {(d/,0) + H |a' = 0,1,2,3} 2 Z4
770900 1ON 20 N YA NN G/ H i H < G- 199ax G DN .18.3 990

44



NI NN D0 L ONI NIONA H N, OAR G-Y )ronv pyy DO 0P NN
172N NnNa

G > HaHb= Hab = Hba = HbHa mx2y ,HaHb = HbHa nomd 78
JPOaAN

o) YR NN Zg DMV R (o) < D, May D) XY Tonn »on
JPOAN RO D, 9N, mYar (o) 191N NMannTnn

7900 PO YO D YN G/H N H < G- Yy G DN .18.4 9990

|G - H] =n < oco-v 15 H < G>nm (7910 XpNTIND) NNan Gonn .18.5 9390
a € H oo ovpmm a € G 935 20 nomn

005 orpnn G IOD NMIANIY NN TINDDN NPONN 1 NAX 2D PO IWNINO
g¢l=enged
Y0 G/H|=n» 01 .aH € G/H *x ,a € G

a"H = (aH)" = €Gg/H = H
.a™ € H no5p oo

ged (N, [G: N]) =1 norpnn N < G- oo nnan G onn .18.6 990
A 2V = e a9 | N| nx ponnn ATon G S YR 95 n9on N 05 o
.z € N-v

alNl =e-w 10 2 € G o
W 1 =s|N|+7r[G: N|] owao ym) ged (|N], [G: N]) = 1- pwon
T = $1 _ ms\N|+r[G: N] _ xr[G: N] eN

OTpN 990N *ad

™2 99n2 G190 TN IDNRD QOIR T o ;nman G onn 18,7 904N
20N T < G IR L,YAR G ORY DNNRIN

T <G (mvan G or Svnd) T'< G DN .N
2910 ATON TN XN DTN AR G/T NN nMana qona A
D oYpN g € G 939 o(a) =n NI ,a € T O NYRIN PYON DY 2NN NNO
(9'ag)" =g agg™"ag...g7lag =g la"g=¢

T <G Mo g7 'Tg C T o9
N0 VTON ey # 21 € G/T AN D»P 2D NOVA NI VN Pyon May
92pn ,(2T)" =T opmm .o ¢ T 99 e r =T N NP0 2R o(2T) =n

45



MOV 2" = e 1Y (™) = e-v 7o m DPP N PN I1TON 2" OX " € T D
Ovnonww el »

W) ,G <G N ", T =GN ,ro0 nan G or T < G0 minonT
YDON ND 227 1900 95 V191 T = Qg =, U N ,G =C* or .G/T = {e}
JODPN ITON NN 1-n NNWN VONI TIY DY

JPOAN G IR ,OPN NN G/z(G) DRY I .AMan G onn L18.8 9990
NMIN )0 M G/ze) = (aZ (G)) yMayw a € G 7P 1991, 10ON G/zG) MW
D YTV

G=1J9z(@

geG

PN g7 (G) € G/z(@) ,nyd> (NMAN~NN SV MPYNNN TR XN 1NN 9D )
. ’ 1MV 1§ O”P
9Z (G) = (aZ (G))" = a'Z (G)

DPPNN )0 OX (NVPOPNN 29))

G=Jaz(G)

1€EZ
DMWY 4, € Z 00”p DY .g,h € G vy YAN G-v IR NYd
ged'Z(G),hedZ(G)
329 h=a’l/-y g =a'g’ ovayw ¢, 0 € Z (G) onrp o
gh =ad'¢da’h = d'd’¢'h =d’a'h'¢ = a’Wa'g = hg
[ J9AR G O ,gh = hg ©7pnm g, h € G 935V NN

Y0N93 L(MTRMMIV KT 0393Y) WP R? G/z(G) IR IR K7 G DX .18.9 WHpOY
LZDD7) MYRKY DPTHNR PR DIWY

JZ(G)] # 1,p" 1 p™ W MI3R K2 p” AToD p-m3n G DX .18.10 HPOY

N DY DPOIMIVIND ovn 19

PYRIN DVOIMIVND VavVN  19.1

WL G = H DDOWDIMIN M L(HIYRID BDONWORIRD 05WUD) 19.1 VOUD
Glrer f = im f
g(ker f) — f(g)

Gleere &2 H W 0: G — H BOONDOR M 0V

46



OvaMmaN N0 det: GL,(R) — R*-w 187 .19.2 Nt
GL,(R)/SL,(R) =2 R* 991 SL,(R) pr1a X0 pynn

N H = {(z,y) e RxR|y =3z} nm ,G = R x Ro>nn .19.3 90
G/ =R
WNA 3 MY OY W NN H IIomNedn mMynwvnd 25 v L TPURT DR

OPMMN MY INT L f (z,y) =3x —y 09 f: RXx R — R
22 md L f (£,0) =z ,DvoMmoN f

ker f={(z,y) e RxR|[[f(z,y) =0} ={(z,y) eERxR|3z—y=0}=H
O TTN DR DAPY )IYRIN ODANMIVND VAVYN 299
Rz =T oo .o nman w T = {z € C||z| = 1} )01 .19.4 5990

3 ,OPAMMN I L f () = 2™ 595 f: R — T T 2w
[z +y) = 2mi@ty) = erivtamiy _ o2miv 2miy — (1) f (y)

avn) JaNYoD z € R May e2™@-5 21159 1) z € T 95 0 ,0vamoN ) NN f
PV NN

ker f = {xER‘e%m:l} =7
22P) PYRIN OVONMMIVND VIVN 29D

R/z =T

tker f nvnY 99 T L f: Ziy — Dig DVOMIMIMIN 21 19,5 9N

K| € 29 |K|||Z14] = 14 2 K < Zy4-v Yo K = ker f 903 0o
MIpn 95 May g1y {1,2,7,14}

Zua/g = im f 92p3 PYNIN DPONMIORND LAVYHM Y'NN NN f X[ K] = 1 or
WR 14 5ax LJim f| || D] = 20 99 im f < Dyg 02 W9 WP Zyy = im f 19D
JK| #1999 ,20 DR ponn

92p3 0PN VN IMTA N | K| = 2 Or

_ 2] _

K|
JK| #2952 903 20 DR PONN IR 7-v 290 W)

H = {id, 7} nman-nn np» .ntd ovammmin o»p 5 A | K| = 7 or
Ly — H < Dip ovammran man ,Dig d¥ (ORDN 2 9701 DMan~-nn Yo)
NI PYIY PD )0 10D DTN DRD DO ,7-D INDY DN OND DI90NN
K= 7 N OWRA ATON

oLAMIMINN NAY NYAPIN NN RN LK = Zyy 9apy x| K| = 14 oN
DIONMPION

[im f| = |24/ | 7

47



95 N WY (|G|, |Ga|) = 1-w 75 nvoo man G- Gy 1NN .19.6 9990
J1 Gy — Gy onvammmnn

JIVRIN ODONMIDNRD VIYN 29D .OVNIIN f: G1 — G20 3 W o

|G
ker f]

(|G, [Gal) = 1 9an Lfim f | |Ge| ,5N0 vawn 295 199 im f < Gy 39 1>
ORIV OPINOMINN P NPAY D f D - [im f| = 1 199

Gfker f = im f = = [G1fkerf| = [im f| = |im f]| | |G4]

ADVONMNMIVN T TY) Dy OW NYSNAND MNNNN DO NN INND .19.7 990

ONMION Dy DY TOIMPON INNN DD NYNRIN OVNMIVND VIVN 299 )ZINO
NPYNINN MNIANN~NN 93 1710 NYTY 22901 190 .H < Dy nwdR Nay Di/m nimnd
Dy Sv

xR MO OY {id}, Dy < Dy DYOROIMIOA MMNMIANNTNN NN 1D v 9D 0P
Da/p, = {id}-1 D4/{iay = Dy NYOINPORD MNNNN

Wy Di/(o2) i yanb noxn .Z (Dy) = (0%) <9 Dy 02 ©yTe DX Ny
2OV 71720 AWAN )0 1D .4 TON NNAN N D IR 29D ,DOYTY DNIN WIND
NN TOND YT YN Zg X Zg WY WNAN 199 22 = e o¥pn x € D4/(02> 92N
59 f(Ti07) = (i,7) 299 f: Dy — Zg X Ly 1T (V0D DHONIVN NINY 292
JIURAN OVSNMIPNA VOVN 299 1991 ,(02) PYI) OY DPOINPON MY 71715

D4/<0'2> = 7o X Ly

55% DYTY D) VAN .2 OPTPND NNINDN 1 D (o) < Dy > 15 oW
1991 19 R NPSIMPN 2 1TON MMIANN

Difto) = Zo
), P amNg (0%, 7), (0%, 70) < Dy D3
D4/<027T> o D4/<U2,TU> ~ 7,

DNRYN 2N 9)INAY NI .APONIMN MNANTNN Ty ¥ OND 1T TIN
25 NN NANOY MNID Op 0NNV DIWIN 280 LDy DV mMMannThn 95 NN
NN N NI RO TIYw MTAN MNINN-NN .(02) NN 4 9TOn MMANN~NN
O»PNNY AN YOI PN NN T (10') = {id, 70"}

H>rT (T(Ti) =o't = 70"
N DAN .= 2 NI5N1a DO
o(ro*)o ' =(or)o=10"'o=7¢H

95 P9 Dy SY NYONIN MNIANOTNN 9D IR NIANOY WO LH 4 Dy o0
Aid}, Zo, Zo X Zo, Dy Y0 Dy 59 NPOMAND MNNNN

48



DVONMIVIND 109VN INYY DNINRNNND VIvN  19.2

,G/N nmn 5v MmMann~nn NN INND DN OPSNIIVRD SVIVN INY DY NI0NN
VP W I DOV DX DINNN DY IR NPININN MNIANDTNN DY DNV Mt INN
.G OV N NYONTMY MMaNTNN ,mMMan-nno

WRN <SG H <G N3N GODR L (MHUD BHSWDDRD 0OWUD) 19.8 0OUY
NH/N = H/NnH
N IANH-~ NH <GNNH<H Y903
NN N =672~ H =157 < 7Z np’) .19.9 nnnt
"NH” =N+ H = (6,15)Z = 3Z
NNH=[6,15]Z = 30Z
1oN
3L/67, = 15L/307,
YW IR K < G- WD GOon L19.10 vOvY
WY H/K aWsow 30 G/K 99 (hW20700) TWN3RDIN 7 (MORNNN VavN) R
R oo H < G 0 DN3NTIN
WG W MW MBI K < H DR 0wOvn DDSNMMIDND VAYN) 3
G/K/njk = G/H
AOpTYNRD YD) [G: K| =[G : H|[H : K] v192
ND NPONIN MMIANTNN DD PR ON DWW N3N XIPN 1NN .19.11 NN
JONPIL
NOVYD IPOIN NNAN DOV M2DIND 10) DOV NN Zy, TN ONVURD p o7 .19.12 DNt
I NNND M NN (TPND XPN'T IND)

D0V KD TVTDIDPY TVTDIN DN3N™NHNT? D3 N3N Y HY .19.13 HDPOY
mln My mZ/nZ = mZ, N Z/nZ = Z, 5% mNann-nn .19.14 nnnt
N 8Z < 27, .19.15 Dt
Z/8Z(37.,/87. = Z/2z.

K C N woowom K < Gonm ,ponwrdy op1enn N < G onn .19.16 9990
JK:KNN]=p-G=NK-v N
[NK : N| | [G: N]=p9p) op1rnn nvoaon N < NK < G-2 9am Wno
JNK : Nl =1,p 39

qoma .G = NK v m [G: KN] =107 PN iR [NK @ N| = p ox
JK : KN N] = [NK : N] = p 0 Dpammpdrn 0ovnn

Mm [K : KN N] = 1 vun ovanmivorn vavn 299 i [NK : N] = 1 ox
K CN-v MmNy

49



WP vavn 20
ovaMMIMIN NPTIN X NP Oy G NN DY Ny 55 Nwynd
f:G— Sy
J(g)(z) = g xx 93, X Sy nwiy Ninw 8pNad NHv g € G AN DI UKD

HDWW AR IR VDR DNYOD DR .20.1 HIDW

NN O92PN NN INNYN D9 :)1D’N2 NNSY DY NNAN OV NINNRI N2 10 W
NAN 2NN LIYNN

MWW WY G N3N DY L09”P VaVYN) 20.2 VOVY
G — SG

NMIANN IR NN PO) .G — Sg 12w M) G = D3 nMann DX NP) .20.3 NNy
MIPIY
{1 =id,2=0,3=0%4=1,5 :TU,6:7'0'2}

NNNNN NN N NN - DIDNRD DD NYIY 12 ONNDYN DD NN IR TN DD Ny
10 OV NNNNN NN 2VN) Ovnd LS6-2

A= 2nmwo P oid=o

2 3 N9 0 199 oo = o2

B 105 o P9 oo? =id

4 6 N9 o 99 0T = 102

D= ANOW o PN oTo =T

65 N9 o 99 o102 = T0

PO»P VAYNI MY 2D MY NIV PNWN 29D o — (123)(465) Yo 7o
1D3 < S3 )12°% WY DYTY 1ININ 2N

(gxxH = gxH) Y8nwn 99595 G/H napn oy G ov nnys v  H < G o
9Py wWon .Core(H) NdN NN WY pYNY G — Sg/g DPSNMMIMN W MDD

WY IR 7 DPIIRY BN H < G BR L0D”P 0avn DY )1yn) 20.4 VOV
THONDIDID
G — 5,

FRVYD 29D Y97 PNV 7Y DAY 197 VTN
x> (lp: gH — xgH)

G = 5, W W IR 0w G DR 093

50



W (H # A, 990) i) nmannn H < A, »nm n > 5o .20.5 9090
JAp: H) >n o>

m=[A,: H] > 1 199 ;)Mo
Ap = S 09M090 KD DDONMIMIN ¥ ODYD VIYN DY NTYN VAYN 1Y
Ay = S POV DY N 1O 1 > 5 Ny NIV NN A, -v NIRYINA DRI

n!
n<m MY N 5 | m! 199

72,90, 120, 180 ©9701n MmMan-nn PX Ag NMany .20.6 e

ORI NNANTNN W O I m OPTIND NMan-nn H < G onn .20.7 990
JG: N]|mlon N C H-v 75 NG

v G/H = {x1H,25H, ...z, H} NN nHap Sy G H¥ 1Yy 12N ,no
PYDN DX PO Lf: G — S, DVNMIMIN W N ONNDWYN DD

N =ker(f)={9eG|g(x;H)=x;H} CH

NYVWA DN 090 . gH = H O7pY I8 1191 OV DIDNRN D H-2 50m N
XD 0) 1) G/H 5y G/N Sv nmRy nows nwvn G (0190 DN INTY) N2
oV 0 v DY (TINY MD MM (gN)(xH) = grH noyany mow

|G : N]=|G/N||m! o2 ,G/N — S,

NN |G| NN PONNY JOP N MNYNIN 190NN p-1 A 1NN G NN .20.8 99N
JPON AMNMANTNN 1 DI Lp OPTYNGY Nannn H < G

95 [G: N] | pl-w 75 N C H 5990 0Man-nn ¥ 0Tipn 25900 299 ZWINo
&[G N] = p! owad qwan
,(INDO VaVNIN MPEN) (G : N| =[G : H|[H : N| 07pnn op1yrn nrHad 2a)

=F)
k[G: H|][H : N]=p!
|H]|
kpi— = p!
[V

k|H[=[N|(p—1)

(p SV NYOYYNY NPND R NINK) p-N DIVPN DPNYNI PN PR |H |-
|H| a9 .H = N 2w mm JH| | [N] oY .ged (|H|,(p—1)!) =1 99
JPoNM

G-2 2 0N 2NN 190N NIN M IWNRD 2m ToN nNan G onn 20,9 990
.m ATON ONM NMNANTNIN W

51



ORI ANIANTNND AN .p: G = Sy, PPV W OHYD VIVYND 22D NN
.03V DEONMIPRD LAYN 299 TININN) (G) N Az, < ©(G)

©(G)Azp = IN(TPM-NR NINN NN WY M) ©(G) € Agyp, NN DR
2IVN DVANMIPND VIVN 2991 Sy,

Som [ Agy, 22 P(G) (@GN A2,

T 2 = ATon 199 ,9(G)-1 2 OPTINRD 9(G) N Agyp-¥ IMINY NN

;T IN DNNOIN) 2 TON a IR W G- TN-R NINN INNNA W N N
p(a) = 0 MR DIV 0P VAYN NXR DIPNI NNPI

0N LT DN DY NDAdN NI 0 120 .PYTA 2 ATON 0 PN YOV ¢
o9 0 199 ,NAY MTIPY PR IDR GRD ORNPYN 09D T DY NMAN OV NOYavY
DMIRN 2m 92 NN ITOD PIANY IMDD .NNIANA DIDNND 9D DY IIONIPIV RO
N g DNINN D0 TENOR IND - DN M PYTA WY MHION Mt .0M>NIA
JONON

0 wavwn 21

MR p | |G BROMWRY NODY p N IOD N3N G RN LOWIP VIVN) 21.1 VOWUY
P IOV WR G-3 DY

M NN NYd PP Ton 1R 0P N1oNa &Y LG TN NN ponn pF o
MANTNN 2230 NNP

My |G| = plm 19N NSV ATON IR DWW LMD 1Nan G NN .21.2 A0
.G 5V 90-p DW3INI NNAP pf ATon H < G nantnn ptm

DD-2 NNIANTNN N |S5] = 6-v P 1S3 HYI»D-2 NMIANTNN NNNI L21.3 DN
{(12)),((13)), ((23)) N> MMAN~NN 3 v .2 9ToN NN YV

NI D) G0N TN NIONA NI 1D°0-p NNIANTNNY NYD 1PRINY 10 D'V)
9NN NMIANTNN NN XD IDPD-p NNAN~NNY

1D0-3 NMIANTNN N, |S3| = 6-v P 155 YW 12D-3 NNANTNN N¥NI .21.4 NNPNT
o1 oM LAz = ((123)) ,ONtD AINX NNIANTNN P W .3 ITON NN

MYRY P D7 NAPD-p DNINTIN MMY G MO N3N ([ 1920 Vavn) 21.5 VOVY
PP ATOD N3N G- W R P |G| DR DD DIDRY DRSNS

R ON3N G Oon (90 vavn) 21.6 VOVH

TV HINNDTHN 721 N7 N IV THND DNIN 7Y ADD-p MNINNHN 9D X
AP TN3NTHIN B 1D DD~ YNINTNN?

SOV APD-p N3NNI AW G W p-IN3NTHIN 9D 3

52



IN7DIN KD DR P BR DM RN .G 9 APD-p DNINTIN XD [N L21.7 HpoY
WG W ADD-D IMNINTIN YOO DR 7,-3 oD (I 150 vavn) 21.8 VOVY

ny, | |G| W

n, =1 (mod p) 3

) ny, | MR P4 m AWRD |G| = ptm DRY DYIAPN DININD NHVNY 19 MY
Ap-2 NN

VIV MIPN 45 9701 NMaN D5 D INOIN .21.9 9N

ns =1 (mod 5) o ng | 5 o»pnn 11120 vavn 295 45 =5 3% 2wn) o
N .TPONIM NN ID0-5 NNIANTNN DY .ns = 1 NN NN O”PHRY TR 190100
JPONMPIV KD O 5 ATON

NP YAN G N |G| < 21 ORYINDIN 2 ON TON 1NN G onn .21.10 990
21 9701 7POAN KDY NMAN XINND 10 DAN ,NVP INY

551 1Y ¥ 190 MMNMAN-NN NND .21 9ToN PYYANR XY NMan G onn L21.11 99N
Mo

195 .n7 =1 (mod 7) o0 ny|3 o»pnn 120 vown *ad 21 = 3-7 2WN) WO
N7 = 1

m 7729070 g € {1,7} 195 ;ng3 =1 (mod 3) o0 ng | 7 07pnn ng My
INAN 1YV DIDN NIV NI NPNNNIN

DN ATO | DIDNRD MDD
1 1
3 ?
7 6=7-1
21 0

21 — 6 —1 = 14 135 nrY .3 7700 N G-1190-3 nMan-nnY 15 o)
M3 =7 NA5N2 YD NNX IDD-3 NNIANTNN P PRY NI 109,02

CH-5 mmmsn (minvn) mMmannTnn 1900 v [G: N(H)]

W P2 TS IMNINDTDR 29 MIRY - APD-p DNININ P DR .21.12 HpOY
np =[G : N(P)] 2% A20-p-2 MM3NDN 95 Pt

DOIVY NN 224 970N DNAN DO IinoiN L21.13 999N

53



5apy II1 190 vawn 295 .25 - 7 = 224 9700 DLV G-Y NYOVI M) WM
Mg =7 NN IR NVIVE NNIANNY DNIN NDNIRY NPON VAR .y € {1, 7}

95 1991 ,[G 2 N(Q)] = 7,229 uNanw myovn 28> 12°0-2 NNIN~NN Q) NN
N Y99 NV G-v DNIN YAR .G — S7 OVONMMIMIN W IDM»P VAVYN DY NTYN
1NPNo WM 224 1 7! Yar |G| | [S7]-v mxw i .G — S; v

Hy N Hy = {e} W) .p 2700 mnw man-nn Hy, Hy n»nn .21.14 2oyv
()PIY NN XM p ATON NIONA NN TIIPNA NN DN W DN D)

DO NPR G RN ,DNY DPNURA p, ¢ MY |G| = p?q OX .21.15 9990

ng € {p, p*} np = ¢ 92p) 11120 VaYN 295 NV NNV NIV N2 ANNO
4 >p2 Ny n g =1 (mod p)-v YaP) n, = ¢-¥ TONY 10 DOWV)
ng=p*39 p>¢q9pn p=1 (mod g) W3 0, = p-¥ 120 NHY 1M M
DIPN ¢ — 1 N2 WY ¢ ITON NNV 2D WY IDD-¢ NNANTNN Q) NN ,NYd
ORIV MINN) JM ORI MNIAN-NN P2 WY Non (NI YIN) ¢ 3TN
p? M9 1INWY MY .G-a ¢ 1ToN DD p(g — 1) W RN (NTIPN Myvn 2aY)
NPNO M 17252 DNXR IDD-p NNIANTNN VA PI PPADN - DIDN

O NY N0 99 = 32+ 11 970N nMan 9o .21.16 ANt

DMITINNMIVIN 22

5v NYAS oA G YV Aut(G) DNIHNMMILIND GOIN .NMaN G NN .22.1 NN
DTN IR GOV DIDVOWDINIRD IMN3N INIPIN NNAN NN NPEPND NI
id: G — G Mt npnyn XN

INNIN INDINY MNONT NND .22.2 ININYT

Aut(Z,) =2 U, R

p ATO0 290N NTYN XN Ty, WWND Aut(Z)) = GL,(F,) W onwNd po 2
Sz 2 Aut(V) oo .V = Zy X Zy 0NN .22.3 9090

DTN AR DR DAY @ € Aut(V) ovammor 95 L[V ] =45 25 0wy Zno
YNNIV NHN DIDND NV DV {2, y, 2z} N¥12PN DY NN yxan meyd V Hv
PAMMPN 1AMV |, Spp 21 OV N¥APNND Aut(V) NN MM WaN 125 .V v
.S3-9

DN DY 7D .OPNMMIMIN PN NN Sy 21 IV 1NN DOV MXIND INY)
0N 2,y 3 N2 LWHYN ADRD NN ONYY N9 L,V nx 08y {x,y, 2z} 7o
MWD IR NMIVAR VIOV ¥ .ODANMIDN NNNN DD RNND 501 T2 ,DXINYPN
T2 .z MAY DT MIVAN OY DINYI L,y INX NIDYY IND IMAVON 2 N,z NN
.1M2NA MTHY NVIAN MNNN NIADINM ,NNHNIN D D2P)

S35 = G Ly(Zs) 05N nwynd

54



v OPP AR .MNaN G, H nynn .22.6 9390
O: Aut(G) x Aut(H) — Aut(G x H)

g€ G ou, Yy € Aut(H) pa, Ve € Aut(G) DI2N 1HPDI 23NN TR NN
oa X o NPIYNY (g, @) TR NSV Ty "MYNIN Pon”y 1anon b € HA
99 NITINN

(e % ¢u) (9.h) = (pc(9), eu(h)) € G x H

VNN OPAMMIN MY MDD g X oy € Aut(G x H) 19X » MNIND v oTp
AND NN NN XD O
NN 295 .OvaMMIMIN NN P 2D NN Nyd

® (e oY, pr o ¥n) = (paova) X (pm © Yu)
® (¢a, o) o ® (Va, ) = (pa x or) o (Va X ¥m)
PR DR 93 5Y MIODN J0 ONA PITI) MY 1ORA DPEPNINY NPIN9 27D
(pa x ou)o (Yo x ¥u)(g,h) = (v X vu) (Ya(g), Yu(h))

= ((¢a 0 ¥a) (9), (pu o Pu) (b))
= ((pe o Ya) X (pu ou)) (g,h)

22257 953 y'nnn nyan ¢ 5w y’nn .ovammmin XN P 105

9aN ,NYP NY INNN) DraNMdN NN $ X (|G|, [H]) = 1 D8 20N .22.5 YD
Aut(Zr) ot natya N8N 10y (NI NNp

92 ATMN V,: G — G DVNIMOVIND .a € GO ,NMan G oNN 22,6 NN
DD DN BHOWDWOW XA 7, (9) = aga™!

Inn (G) ={v.]a € G}
.G HY DHYDIOD DIDDONDIVIRD N3N NNAPI NN AMANN

Pr NN Inn (G) 29900 7,1 = -1 0 7,0V = Yap 22 NN 227 9N
.N2590N NYYS DY NNMaN

0P g € G 955 DHNOW

(Ya 0 1) (9) =7a (1 (9)) = a (bgb™") ™" = (ab) g (ab) ™" = a (9)

199 Y. = idg 22 25 DV JPYRIN PONN DR NN 12D

a © a—:aa—:e:id _
{’y i . 1 ! ¢ :>7a1:7a—1

Ya=1°Va = Ya—la = Ve = idG

55



,G 12N Y30 >0 o L(NNYINA) 22.8 DN
G/z(@) = Inn (GQ)

22.7 901 295 00NN Lf (9) = Y, 299 f: G — Inn (G) T DMDOW
Py 0N AR 2w (Inn (G) N7 *9Y) Sy NIiNY 13m0

ker f ={g€ G|y =ide} ={g9 € G|Vh € G:7y(h) =h}
:{g€G|‘v’h€G:ghg_1:h}:{gEGWhEG:gh:hg}:Z(G)
O G/z@) = Inn (G) Yap3 ,TYRIN DOONMDND LVIVN 29
Inn (G) < Aut(G) o7pnn G nMan 935 (NNSINI) 22.9 WYV

X200 NNAN MY |Inn(H)| DX H1IWN 22,10 5990

=
Il
O O =
O~ 2

b
c a,b,c e Zs
1

1,3,9,27 30 nmavann RN vavn 0aY | Z(H)| IR 2uNn) \no

ORIV ND 1M W p-many 0o | Z(H)| # 1

JPOAN NNAN RO o |Z(H)| # 27

N OPY NI5NA NN N 3 ATon o0 H/Z(H) nmn w oo |Z(H)| # 9
Jin(H)| = 3L =9 53apn [Z(H)| = 3 125 .wbax H-vw (12y2 »NoM 193) 9

N/C vovn 23

, 09179 1Man-nn N oX .Tmasn > Dy nnsy Yy noyan G nan by Yono)
N Sy 03 noy1a G399 NTNNND NIND NN N

Nt ORAPNY TD LH DYy NImv RO DTNSNN DO N vnI XY H < G DN
:H 5y 9mwy 35 0na Ty orv G-1 DR DY YOND)

NMANN~DN NN G-2 H N33R~ DD 99 99090 L23.1 A9
No(H)={geG|gHg ' = H}

oY NMIAN DY N MYN N, H Dy S5 XM NMIANTNN XN DNINNY PPON
H

,VYNY DAR L(9»P VYN PRIV D) N (H) — Sy DV 19 1N Mt
NON - H Dy ipSpns DNO XD DNV T2 ,NTNNN >T DY D09 H1NIN0N DY DIDND
NI WY Py Y Ne(H) — Aut(H) ovanmmmin mopy 1o DNHIIIMmVIN
Ce(H)

56



MWW DY IR NIV H < G o (N /C vavn) 23.2 Vo

Ne(H)/co (o) — Aut(H)
APNIWY 09D ,G/z(G) = Inn (G) vovnm P03 IR ,H = G 9n2) DN .23.3 Nnnt
290 opTYND Cq(K) 2w .o K < G- nman G onn .23.4 9990

v v N/C vawvn 295 199 Ng(K) = G & ,omm K- pron ) ino
G/Cq(K) — Aut(K)

MY M0 G/Cq(K) 195 .90 Aut(K) oy i) 090 K-v a0
2910 Cg(K) Yv opTyRnIY

(m,p—1) =100 (m,p) =1 WNI p WK mp 1T7o1n G NNIN NN .23.5 99N
P CZ(G) w,momim G Hv120-p nMaN NN P ORY o0

1w v N/C vavn »ad .C(P) = G-v MRIND NN JPYIN NN
N(P)/c(p)y — Aut(P)

1991 ,(p-9 I m 23) p NWRI ATon NN P qona N(P) = G 99 ndnm P
JApI N P =7,
Aut(P) = Aut(Z,) = U,
mp
lcp)]
w1713 ,C(P) = G-v won |C(P)] = mp n15n2 199 ,p — 1-5 ©7t p-1y m Yar

= |G/C(P)| | p— 1 ™o vawn »an ,G/C(P) — U, nop Mm9>

ASHND NIIYN MY Mdadn 24

("2’ axav) A, B man May G = AX B on®nn NIvin NYaonn NN 0NN
A, B Yy 2wno 10 B = {eg} X B-Y A= A x {eg} mmY warv 15 0w
M2V MNON NND 1Y v (D920 Nav) G HY MMAN~NNd

A BQaG e

ANB={eg} ®

A(a,b) = (a,e)(e,b) ) G=AB e

.B Yv 01280 95 oy Davnnn A SV DN DD @

Y MMD 901 PR (G-Y mamirY NMan) nwvisnna G 1o NnNny OX ,Nyd
77D2921” NY9ON DN PR MDD 7NIY NDAON NPNI

0P ox .Man-nn A, B < G- nman G onn .24.1 1910

57



A BQG e
ANB={eg} ®
G=AB e
A, B YW momo vy 2000 N G-v DININ TN
G = AX B A B MY HHOMHO 2900 R G DR .24.2 vOWY

oY Nt @avnnn A, B »1axv yan voa
NN N NYTY PANY N DD DMANN DO DY HaON MY NN NYTY 1TOV INMIN N
S(a1b1)(agby) = (araz)(biby) VIV NN ©»OYD DMIDN YW NYaN N D A B

NN N WNRD Dy, = D, X Zg 09 W0 .26.3 999N

NN DM D,,-9 DOMMIPNY 1PONNI NNANNN Da, -2 NINND 19Dy DNY2 Z)INO
TN DD IR MNYPNY Zo-2 IPONMDNRY 1PONIN)

DO AV T NI N0 W 2D NP LD,,-D DTV NNMANTNN WanYa DN
VTN NMaNN o0 A = (02, 7)-v 21725 AWON RN .02 NN NPY 1 ATON

NN 70 OWO NPy LA NN DOVNY 2 970N NNANTNN NPND NN W Zy NAY
B = (™)

:0”PNN YONY 71T NYd

2 OPTYND NN D TON M A e
L0902 NOOM NNY TON IN) NPY NPPTAN ON B e
Tlo7-3 DN SV ampn Msnn 299 AN B = {id} » o e

, 7 =7 -id M2y »170n 19N (AB-1 R8N Dy, YV I8vn D Dy, = AB @
0 NAY

DON-R 1-Y T2 NYVNNYN DAY 2D Y

Dy, = A X B= D, X Zy NI 12951 Yy 0avnn 29 39
Lo = Ly X Ly, BR PN OX (M, n) = 1 IR .DPYA0 m, n PV .24.4 THYV

ITPNPN NNNND NIY 12901 DY 12TD 19T 1Y PR
0N B-v NwAaTn Dy 90N 19909 N9 ND9on YV 1722 GWUND NN NN

09PN ox .MaN NN K, Q < G- nman G onn 24,5 NN

(wn) K G e

58



KNQ={e}t o
G=KQ e
DNOM (1770 25 MOY) Q-2 K DY (119219) SNV WY 290D NNIPY G 1R
G=KxQ

NNANTNND MOMY < OY X 0N S¥ 1PV Py NIN X PPON 24.6 YD
10995 DMIDN DY DI9D) G DY NIANN DY NMIN TADN AT PR .DONINN

(k1q1) (kage) = k1 (@ik2gy ") 1o
K
S

DINDN NYaY PO LK Dy @ YY nvyom K, Q-n G NN NNYY IWARY MDD
Koy Q 5w nowa N NI G = K X, Q (11N ND9on 0ona 1))

TON FPONIN NNIANTNN DY NNNND MY MO0 YN S3-) Zg-V NN .24.7 9990
91979 NNANTNN DY N¥NND NIV NN NN S3-Y ININ .2 3T0N NMAN~NNa 3
.3 270N NMaNTNNa 2 1Ton

Sy =((123)) x ((12))-) Zg = (2) % (3) "o
NNNND NIY ND95N KO NNV N2 199 ,2 9TON 1PONIN NNIANNN PR S3-D
D TON ORI NNIANTNN DY

MY MAINN NPLAR MMaAN 25

OV (PMD) DAY N9 NN TPAD NN TPOIAN NNAN DOV NIN 91THA YN
PYIN DR VDD AWHAN PN IXT) NP0 MMNIANI TPNNI DX NPOPY MMIAN
2101 DYDN ITON DIDN NNONND )N ATON NPIARD MNIANN 190N NP0 M

JVOYD M VIR N3N GOV L(TPOID MAND) NPOAN MNAN 1) 25.1 VOV
MNP NMN D7 WY R

G227 X Lgy X Lg, X -+ X Lg,

G99 Y BRWY > 00?1 <P <s—19% di|dig DI

G IR »8NY 1D o = 0 ONX P OX 1790 NN TPAID NN PYAN 1NN .25.2 WD
Hx K = K x H m10mn niyova N vindy 0wy 595 7372 NOY NIPN NINa
(n,m) =10R PN ON Z), X Ly = ZLipm-v) H, K 720 It 935

Ligog X Digg = Lo X Zugg 72 WVIN .25.3 909N

59



JP9NMITN YN 199 LN NONY) NP NNY DMN MNAND XNYOY NN INNO
PN NNANN NAY Zog X Ziggg 12D NN ONNDY PN NNANND DY NIMNPN NNSD
TPINPN NNNN DR NN PRy

ZLiop X Ligg = ZLigs X Ly X Lig X Lis = Tigs X Lg X Lo X Loy = gy X Lino
MMIAN SV 199N NMAN NIV 93D PIAY 71PN PINKRD XN IPVYYY NN

JYO0 NPOAN p-MMNIAN MNXTD TYD PAND DO INYRI NPN ITON NYOPON

PN NNNA IR PT ATON OAR NNaAN G oM PNYRI p o .25.4 THYV
DYYAV DMI9DN DNPP DD .p NPIN ATON NYYPIN MNAN P MY dY
G = Ly X Lyma X -+ X Lgmie OPI My + -+ - + My, = =Y TD My, ..., My
INAN MNANNN NNRD PONMIPN NN NN ,27 = 32 9701 AN G OX Swnd

227, Zg X Zg, Zg X Zg X Zg
.OWUNS DN SV OITOD 292) MIYD NNX NPANMMIDN KD JOIY MNID OpY

D900 DY DY RY My > Mg > - -+ > m, NITO D MNY .n € N L25.5 0910
£(n)-2 1 59 MPMYNN 1900 DX DO D1 m; = n DX 1 7Y DPVIN NN DYI0

A=34+1=242=24+1+1=1414+1+1=4>> p(4) =5 .25.6 MmN+

L(n) NN Pt ATON ,DVSNMPN T TY ,NPYIARD MNIAND 1901 .25.7 THYV

MNIN SW 19905 WaNMON 03 pil ...kt ATon YN nMan 93 .25.8 Yo
MNDMO PIVO RIPI MDD PI1Po .pfi 9700 NN H; 9wND Hy X -+ X H, nroaN

Zg X -9 ammvN G N |G| = 45 = 32-5-v 75 mYan nMan G ox ,5vnd
Lz X Ly X Li5=9 W

R PR AToD BOOTmIR YD Ty INIIRD MMIRD 0DD .25.9 HPOY
p(k1) - p(kn)

2(3)p(2) = 3-2 = 6 010 200 = 23-52 970N NPYIARN MNANN 190N .25.10 NNONT
ZNNN DD DY TENIPN NMNINN NN DN ID1D DX NINND 091D DNN ONN

(WO IX) exp(G) ANIND 7V VINODPRD NN TN .NMan G NN .25.11 191N
D”P ND ON .g" = e O”Pp g € G 955V 15 n INP2 JOPN PYIVN 90NN NPND
exp(G) = oo MNI ,Md

70 Yv (Iem) aymn namwnin 191950 XN G DY VINSDPRAIY MNID Y
OV ODIRND

xp(G) = |G| nMay G mopry XY NNAND NNONT NN .25.12 999N

60



(NN ADR) 1 9TON DR N2 WY YT DX .G = S3 IX N2 MO
125 (3 TINND DMNN) 3 ITON DIDN) (DNPNN) 2 ITON DIDN

exp(Ss) = [1,2,3] = 6 = |.S|
exp(S,) =[1,2,...,n] »> w0 yat v ON
DO G ,exp(G) = |G-v 72 a0 99ax nMan G ORY INDIN .25.13 9990
G nx P9 9 DAN Lexp(G) = pit . pEr = |G| P pen e e

DIDN DY ATON NN DYTY NN | A4;| = pfi AWUND VA X XAy, 009 e

pfi DI 19, ,(D2)092 OTON DY NPIVINN NOMWNN N219DN) NIV ND9ON3A

DOON ND 2N W 090 ;1191 A; 2°092 DNAY DIDNN P YOI VINIDPNI
P> VINVDPRN NINN) A; = Zp/_ci ON P ON N1 NP> MY DTN MAIVIND

D DAPY YOO i £ § MY (pfi, pfj ) =15 972 (" op
G = Zplfl X ZPJQQ X oo X Zpﬁ" = Z\G\

JrOpN o0 GO

DYNMVOMNIPN NMIAN~HNN 26

VRN NN @, b € G DIDN M OV WOOPD .NNaN G NN .26.1 A910
[a,b] = aba™'b"

.ab = [a,b] ba 995 19N .[a,b] = e DX PN OX DAONTN a,b .26.2 WD

PN (NN NNIANTNN 0 NRIPI) DINVOPD IMNINNN .26.3 NN
G'=[G,Gl = ({lg.h]|g,h € G})
.G OV DMOVIMPN D T DY NANNN NNIANDTNN MDD

G' = {e} O P OX MYIN G .26.4 WD
JOaAN G Mann ond Ty "NTTn” 0MvvImpn NMANTNN ,NYYNd

Ja, b7 = (aba b)) = bab~la ™t = [b, ] .26.5 WD
1NMOVIMP NN NI NN DNOVIMP DY NY9IN DN

H <G w H <G oN 2266 YYD

61



SIPVTIYNY g [a,b] g7 = [gag™t, gbg Tl ]-w Mt 295 bwnb .GY <1 G .26.7 WD
D00 YORIMN INY NN PN ONIN NVYND NNYPN DNVVIMPN NNIANTNN
oopm f: G — H ovamnmmn

f(la, b)) = [f(a), F(b)]

MXIND 22901 G’ 5¥ NPONIIN NNDIND DRIV INMOR DNIN-IN NN G o0
.G OV 09 DYANMMLIN DID DPPNN Mt ININY

.G = G ox nw NPy G DMan L26.8 AN
V2D RKOD IR ITIR K7 D0WO W3NG DR .26.9 WHROY

MMNIAN~NN 1Y PR NV G-v NI INTPN NIWNN 295 G' < G 07PN RN
G’ # {e} oan 89 G-v non {e}-r G nrHNI0N MMIANN VYNY NPHNN)
O .G' =G n1ona oo

NDY DOV NN Dwnd Zs YaN .A;L = A, opMm ,n > 5 M2y .26.10 NNt
JPOAN NN D, NNdVIm

AMNI ANTHHD TTIRD THVD RN, G W HISONIIRD IRIPY /67 THDD 126,11 VOWUD
VD .G WY

Jroar G/ar nn G nMan 999 X

G/N Mm»d) G < N ox pM OX MYaN G/nv-v ovpin N < G Y35 A
.OWOVUN DPINMIPRND VAYN 297 NN IXIN .C/G ¥ NMINY MINMIPIN

Aler = A, oaN A DN .26.12 Dt
N5V PN TNV p-NNIAN YOV IXIN .26.13 990

de, 0%} = Z (D) < G-w w8y Dy = {0, 7) 'NN .26.14 AN
D2 RN NOY ATONY PPN M9AN | NNMANNN L|P4/z(py)| = 4 MmN ) md
N9 Dy nmann D) < Z (Dy) ,rsorhann Sy nvdnopnn nnon ab )oh
W= Z (Dy) 25 .D) # {e} 1991 moan

n>5 2y S, R RYD L26.15 909N
195 .sign(a) = sign(a™!) »> 25 oWy [a,b] = aba"b7t € S, > N9
sign([a, b]) = sign(a) sign(b) sign(a~") sign(b™!) = sign(a)?sign(b)* = 1

T NN NN DNVVIMP DY NP90N YD D) .1 NN NN NOVIMP MDD
SH< A, P9

WY W Ty AL < ST omMp msnw nayn 0a oy 100 LA, <5, 00 oD
Snfa, & Ty MANR 772 .S, = A, 1092 M9 A = A, 07pnn n > 5 Nayw
SH= A, 9ap) [ psvYLIRD NYOOPN 295 105 HIAN NN MY

62



N =371y DN NP TN ,S4-1 S5 My D) NN 929N2 NIYLN .26.16 YD
=471y .S, = A3 9ap3 ,oar 8O S5 00 Sh #£ {id}-v »am S < Az orpmn
[(123), (24)] = (234)-v Swno 25 WYY TN

AN .28 970N NMan G onn L26.17 99N
7700 P < G pHnm nantnn nd v LN
JG' = 7w, 0N N9 G ON .2

YN NNIANNN NorpY N L |Inn(G)] = 14 & ,Yan 8O G DN )
29719m N <G

28 = 227 awny OO

w1 ny =139 .y =1 (mod 7) on n7|4 ovpnn 11120 vavn »95 N
JP| = 7-w 172 .00omam 8o 199 0T P o-7 nanTnn

P LG < P amds oA P9 4 2Ton o0 G/p nmn P < G Yy 9ono)y A
,G' = P n15n2 N ,nowa P = Z,-v nan .G’ # {e} 199 ,mHar XY G-v
JG'| =7 B3 9

NMIVAND .Z(G) Y ATON DR NIXNY 92901 1991 ,6/z(6) = Inn(G) 21987 )
W Z(G) = 4 or .9ar N9 G o |Z(G)| € {1,2,4,7,14} 0 2795
- YAR G IN PRIV MYV 9% nOpN G/z@) nmn L Z(G) = 14
MO NPNo
NN 935 23,2 TN NYYNIN NNANTNN NP "NAPNIY” NNIN2 TNN PR
N TPDNIN NMNIANTNNY 9N PINON DY OPNn Mt DAN NN W 28 7TON
P N C Z(G) n1ona ) N[ = 2 pnn ,mTng mphnn Sv TN
JZ(G)] =2 pr ww |Z(G)| # 7 Yapn 2| |Z(G)] oy 29 |Z(G)| # 1
P NQ ={e} » a5 ovmn ,Q19°0-2 NNAN"NN Dy HINDNY NN, NINK TIT
25 oY .G =P x,Q-v 10 ¢: Q = Aut(P) o»p 125 .PQ = G on
228 70N MMIAND YIIXR YD IR 00N N Aut(P) = Uy = Zg-v

2590 MHTOY NYINM MITO 27

MMAN~NN SY 7770 N G OV YD W AN I AN G onn L27.1 9910
NPONIM)
{G}ZGnQ"'QGQQGlzG

.G-2 TPONT) XPNT IR, 7PIAINKRY 12 TPONIN XD INIANTNN YOV 2D DWO 2vMm
NITON DY (HNVD IR) DIVWD DRNP Gi/c, 1 NN MMand

63



NI DOV PN 09m {e} < G OnINTNN 1770 v G NMan Y35 .27.2 nnt
Gl =G

S3/((123)) = 0N 0NN oM NN NN {id} < ((123)) < .S3 01700 .27.3 NnT
LQ23))/6ay = Zig- Zg

WY Lo nn 7170 {e} = G, Q- < Gy 9 G = G onn 27.4 0910
MMNAN~NN DD MMNANNN JMN DX ¥ DAY TPONIN NITO NN NIToN SV
G md Maon

{6}:Gn<<]GZ+1<]GZ<<]G1<]<]G2<]G1:G
DONMWI0 OYR Gi/a . # {e}-) Gifar # {e} DWINN DMINN IWRD
30700 IO NRIPY ONTY N PRY DPONIM™NN NITO .27.5 AT

NITON DY DMINN DO DX PN OX 2570 NITO NN TPONINNN NITO .27.6 THYV
AMOIVYS MMIAN 1N MINN DY) DOV ON

N {0} x {0} < Zs x {0} < G nyon .G = Zy X Zy DN 27.7 9N
NV NTYN 2090 NITO KD TN ,NPONINNN

{0} x {0} 9 Zy x {0} <Zy x (2) QG
.1590 NITO 135 NI

DMINN 9325 ,2590 NATO N n > 5 My {id} < A, < S, N1ToN .27.8 NN
DOV

oy NN JTYY 1) 20,2590 N1To KXY 0 {id} < Ay < Sy NITON L27.9 Dnd
Py w xR {id} < Vy < Ay < Sy 9090 07 To0 V) Y Hv nyaann nnan
25900 NITO DX 93P 2V YTYD 1N 2590 NITO NY

{ld} < <(12) (34)> Vi« A4 <S5y
DV 19D | Zi3 IR Zip-D DPOMMIPN N2 DIINN DOV 71T Spv

MR BYY ;TR AMIKD 1D G N3N 7Y 300D INNTID 2D (A1THHN-)TIN) 27.10 vOUY
AL T IY WY

2590 MITO W Zig NNAND .27.11 NN

0<(6) < (2) < Zis
0 < (6) < (3) < Zis
0<(4) <(2) <Z

Ly, Lo, Ziz=5 (TO YTD TY) NPONMIDN MINN

64



mMynNs mman 28

NITO RPNTINDY) TPONII~NN NITO N NNYP DX DIVWHO XIAIPN 1NN .28.1 AYTIN
LD”9AN N2 ONYNN DOV (209D

.28.2 T

onIMN 9 {e} < G WHNIMNNN NITOA D ,NPN XN G POIAN 1NN YD N
(G/{ey = G P Mmv) D7YAR

{id} < (o) < D,, ™90 -nNN 17702 PV ,MPN NrOITTI MM .2
LD0”OaAN DNV [, INRNNA [, Z,-) Zo-2 DP9NMIDN DNDINN

7> 5 My Mns Wwr A5 S, mann )
DYN9 NN H(Zy,) 312370 NNANY IRIN .28.3 990

WNI D md LH(Z,)| = pP oopnnet bar K9 RD ANANAY 1PN N0
70N NMaAN NN [HEZ)/z| = p? 195 p ATon N0 Z = Z(H(Z,)) N9 v mny
nawv {e} < Z < H(Z,) 7507 1170 no»p X NPYaIN Tnn jnv onnonv p?
PN NMIANN 199, 070N DNIVN DD

Ly, Y1 P RN DTV 0D Dyn 1PN 272370 NNIANY NN

DVNO KD Pp-IN3N D (NNNIN) 28.4 VOVY
NPN G OIN LDPNYNT p, g NIAY ,pg ITON NNAN G XN .28.5 YWYV

DPNS P9, HIN G390 |G| = p? N p = ¢ DN DWW
o»pnn 11120 Vavn *ad> g > p-v NPHOON NDN D2 N N ,p # g DN
NMNIANNN NOMP 1230 .y, = 11991 ,¢ > p NN YN ., = 1 (mod q) ON nylp
W {e} < @Q < G rHrIMN NITOA MAM O M ,G-D DTN Q 190-¢
17702 0NN DD Qffe} = Q = Z, D WD 10N /g = Z, 199 ||G/Q| = p
] NNs G oo ,0”YaN

.19 N0 1089 97o1n G nMAan Yov o .28.6 YN

ny = 1 00 ny]3?2 9apy I 90 vown 295 1089 = 32 - 112 awny no
OPPNM YN N .G OV 1»D-11 nMan nn Q NN .y = 1195 (mod 11)
O INN NIT0a YN G/g Dy 199 |G| = 3% 0w oar ;Y L|Q] = 112

NN G o5 ooan ommn 9o {e} 9 Q < G

IO G/N N BR PN DR DIN0 G WMDY LV < G0N (NRNIN) 28.7 VOWUD

DXNYOM 28.6 9X9N2 MO NN XN 11979 = 32-112 9701 nMan Yo .28.8 ANt
NI5Na1 XY N Q nMmann N {e} < Q <9 G NITON DY DYINOM iy = 1
A1-n7an NN 0D DNe N YaAN L IOAN

65



D9Y NND MMIN-DN MTID DX SDONPA J9NA DT .ANan G onn .28.9 7910
G =G svny .GM = [GD, G V] an n> 0 man GO = G onn

G g GED vvo3y GR) G ovpmw k€ N 95 .28.10 Hpow

Yo LG = {e}-w 30t € NDM™p DR PI DR VN0 XD G N3N .28.11 VOV
G 9 MNan mIT RIP - P3D

Ao G ax .G = {id}- G = G’ = (o) W .G = D3 1N .28.12 hmnt

oPpn t > 1930 .nPNa NYR n > 5 My S,-v NININD NN TIT .28.13 T

YN NMANTDN W DPONMIPIV KD NN NMAN HIY D oI L28.14 9N
{e} nynw mHan

GO = {e}-v 7090 ¢t v 195 1PN NNIAND NS
(TSN 1YY NN ) YaAX N0 GUD Amanntnny N m
At OV NYPHYIINNN) TYONMPIV XD T1PHNIN D) NN

2 Mna NN NMan Nixnb 1) Lt € N o L28.15 nYNY

AN ,pZ 1 (mod q) -¥ 75 ,079WNKA p, ¢ IWRD |G| = pg DX (112D) 28.16 99N
JOpN G

DMPPNN DY DYNYNA P, ¢ TWRD ,pg ITON MNINN NN 1PN .(M>29) 28.17 99390
p =1 (mod q)

66



MM MMaN Navy N

MOV DI2NN NXIAPO PNIPON NN 21N IR “NNDMNON” 920N NN 1NN TWUNRD
AONOY IO MNAN NNOD NNNKY KO NNIYI NI .NDIVIN DR 2INDY *Dan

£ 100N DTN AR 2NWHD A% Dy dnvHS nMan (G k) WX (G, ) @

)
)

.0 Y2101 DTN AR 9D NN DY DNHYN 0NN L(Z, +
.0 Y2100 NN AR 9D NN BY n € Z YV mNadn ,(nZ, +

)
DN .7 INTIN NN DY -2 NPINYIA PPN SV MY py mpdnn ((Z,,, +)
[0] W 0 yon NN
J1] w1 ymon nTrn AR .0 TN 995 oy AN nan (U, -)
1 9200 NN AR 90 995 DY n ITON DTN YNV NNIAN (€, ) ®
PNON DTN DN DTV NN 0Y F ATv Sv onann nnann ,(F, +)
.0

1 ymon NN AR .NTYA Y950 oy F nTv Sw n0oaon nnann (FF ) e

TN MPION NN OY F DTV Oy 1o X n 9T mon (M, (F),+) e
.0, W0 Y200 TN

¥IVN Y95 OY n IO F Oyn 9950 moanydn nmann (GL,(F),-) ®
20N DTN DR LF ATV DY nox n H TN MaN MmN 0N DR
g, W T

NN D95 DY n I F Oyn nTNvHn RN nnann (SL,(F),) e
AN L DTV Oyn 1 DviynavT 0y n X n HTNa myavn 0N DYNN
A, W T ymon nrnon

Ad Y200 DTN TR LNPSPNS NADIN DY NIVYYON NNANND ,(Sn, ) b

JPNPNS NADIN BY (NPIRD MMNNN NNIAN IX) POYNN NNIAN ,(An, ) °
id ymon NN 92N

id YMON NN AR NPYPNS N2DIN DY OTTA AMann (D, ) @
1 on ATrn AN .o0roNpn nMan L(Qs,¢) @

DWON PO DX VNV D2 DIPNA L9090 1N - NMIMDN NDIYH OXY 2D Y
0PN Op YYND N e DIPNA e DIV DTN TDNR TIV MO WITND 1Td ONdYD
L nTw Sv m2onn nana nmnen 9N May 0

67



	מבוא לתורת המספרים
	מבנים אלגבריים בסיסיים
	חבורות אבליות
	תת־חבורות
	חבורת אוילר ומציאת הופכי
	חבורות ציקליות
	תת־חבורה הנוצרת על ידי איברים
	סדר של איבר
	החבורה הסימטרית (על קצה המזלג)
	מחלקות שמאליות וימניות
	משפט לגראנז' ושימושים
	חבורות מוצגות סופית
	תת־חבורות נורמליות
	פעולה של חבורה על קבוצה
	משוואת המחלקות
	הומומורפיזמים
	חבורת החילופין
	חבורות מנה
	משפטי האיזומורפיזם של נתר
	משפט קיילי 
	משפטי סילו
	אוטומורפיזמים
	משפט N/C
	מכפלות ישרות וישרות למחצה
	חבורות אבליות נוצרות סופית
	תת־חבורת הקומוטטורים
	סדרות נורמליות וסדרות הרכב
	חבורות פתירות
	נספח: חבורות מוכרות

